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Аксессуары для коллекции фирмы LEUCHTTURM и другие аксессуары на складе по состоянию на 01 декабря 2017г. 
 

Альбомы ОПТИМА 
310766 CLOPBOBIS Папка бокс Classic Optima с кольцевой О механикой для 60/15 листов. 250х277 мм х 2000 руб. 
300862 OPTLM Альбом OPTIMA, для монет "coinS" (тематическая обложка) х 800 руб. 
340920 OPTLMALB  Альбом для монет OPTIMA "COINS", тематическая обложка, включая 5 листов для монет х 1150 руб. 
323813 ALBWOMO Альбом для монет OPTIMA, "World Money" включая 5 листов для монет, синий х 1700 руб. 
344959 ALBWOMOSET Альбом для монет OPTIMA, "World Money" с шубером, включая 5 листов для монет, синий 2150 руб. 
 

336883 Альбом OPTIMA  включая 5 листов для 25 полных комплектов ЕВРО монет, находящихся в обращении и 
черные иллюстрированные листы с изображением всех монет евро, выпущенных до 2016 года. Рельефные 
серебряное тиснение "€" на обложке. Размер: 245 х 270 х 55 мм. Без защитной кассеты. х 1 600 руб. NEW 
326196 CLOPBIEUBL Альбом OPTIMA Классического дизайна, без шубера, с тематическим оформлением "ЕВРО", без 
листов, синий х 1300 руб. 
341306 CLOPBIEUBLSET Альбом OPTIMA Классического дизайна, с шубером, с тематическим оформлением "ЕВРО", без 
листов, синий х 1700 руб. 

346697 CLOPBIEUBL/OPTM40 Альбом OPTIMA Классического дизайна, без шубера, с тематическим оформлением 
"ЕВРО", включая 5 листов для Евронаборов (OPTIMAM40), синий х 1750 р. NEW 
344366 CLOPSETBLCCCP Альбом для монет OPTIMA с шубером, синий с Гербом и логотипом "CCCP" х 2300 руб. 
344365 Альбом для монет OPTIMA с шубером, синий с Гербом и логотипом "Россия" х 2300 руб. 
344367 Альбом для монет OPTIMA с шубером, синий с Гербом и логотипом "Царская Россия" х 2300 руб. 
 

314742 Альбом OPTIMA - F, без листов, с шубером красный х 1600 руб. 
302912 Альбом OPTIMA - F, без листов, с шубером синий х 1600 руб. 
312210 Альбом OPTIMA - F, без листов, с шубером зеленый х 1600 руб. 
308157 Альбом OPTIMA - F, без листов, с шубером коричневый х 1600 руб. 
311197 Альбом OPTIMA - F, без листов, с шубером черный х 1600 руб. 
 

329644 CLOPSETLDBR Альбом OPTIMA classic , без шубера (защитной кассеты) синий х 1400 руб. 
335950 CLOPSETLHBR Альбом OPTIMA classic , без шубера (защитной кассеты) зеленый х 1400 руб. 
326586 CLOPSETLR Альбом OPTIMA classic , без шубера (защитной кассеты) бордовый х 1400 руб. 
307682 CLOPSETLS Альбом OPTIMA classic , без шубера (защитной кассеты) черный х 1400 руб. 
 

313389 CLOPSETLDBR Альбом OPTIMA classic , включая шубер (защитную кассету) синий х 1700 руб. 
330141 CLOPSETLHBR Альбом OPTIMA classic , включая шубер (защитную кассету) зеленый х 1700 руб. 
318816 CLOPSETLR Альбом OPTIMA classic , включая шубер (защитную кассету) бордовый х 1700 руб. 
324423 CLOPSETLS Альбом OPTIMA classic , включая шубер (защитную кассету) черный х 1700 руб. 
 

320082 CLASBNBL  Альбом OPTIMA classic, включая 20 листов для банкнот, синий (10 2С + 10 3С), без шубера х 2100 руб. 
333738 CLASBNG  Альбом OPTIMA classic, включая 20 листов для банкнот, зеленый (10 2С + 10 3С), без шубера х 2100 руб. 
(сняты с производства) 
333072 CLASBNR  Альбом OPTIMA classic, включая 20 листов для банкнот, бордовый (10 2С + 10 3С ), без шубера х 2100 р. 
 

310274 CLASMBL Альбом OPTIMA classic, включая 10 листов для монет, синий (по 2 х M15, M35, M54 и 4 х M24) х 2300 р.  
321474 CLASMR Альбом OPTIMA classic, включая 10 листов для монет, бордовый (по 2 листа M15, M35, M54 и 4 лист M24) х 2300 р.  
306512 CLASMS Альбом OPTIMA classic, включая 10 листов для монет, черный (по 2 листа M15, M35, M54 и 4 листа M24) х 2300 р.  
307376 CLASMG Альбом OPTIMA classic, включая 10 листов для монет, зеленый (по 2 листа M15, M35, M54 и 4 листа M24) х 2300 р. 
 

320397 Альбом OPTIMA classic, с шубером, включая 10 листов для монет, зеленый (по 2 листа M15, M35, M54 и 4 листа M24) х 2500 р. 
331276 Альбом OPTIMA classic, с шубером, включая 10 листов для монет, бордовый (по 2 листа M15, M35, M54 и 4 листа M24) х2500р 
321845 Альбом OPTIMA classic, с шубером, включая 10 листов для монет, синий (по 2 листа M15, M35, M54 и 4 листа M24) х 2500 руб. 
313506 Альбом OPTIMA classic, с шубером, включая 10 листов для монет, черный (по 2 листа M15, M35, M54 и 4 листа M24) х 2500 р. 
 

341937 Альбом OPTIMA classic натуральная кожа, включая шубер (защитную кассету) темно коричневый х 3900 руб. 
341938 Альбом OPTIMA classic натуральная кожа, включая шубер (защитную кассету) светло коричневый х 3900 руб. 
341939 Альбом OPTIMA classic натуральная кожа, включая шубер (защитную кассету) темно бордовый х 3900 руб. 
341940 Альбом OPTIMA classic натуральная кожа, включая шубер (защитную кассету) черный х 3900 руб. 
 

321054 Альбом OPTIMA classic Signum (с окошечком для надписи), включая шубер (защитную кассету), синий х 1900 руб. 
338606 Альбом OPTIMA classic Signum (с окошечком для надписи), включая шубер (защитную кассету), зеленый х 1900 руб. 
338607 Альбом OPTIMA classic Signum (с окошечком для надписи), включая шубер (защитную кассету), бордовый х 1900 р. 
338608 Альбом OPTIMA classic Signum (с окошечком для надписи), включая шубер (защитную кассету) черный х 1900 руб. 
 

301114 CLOPKAS Шубер (защитная кассета) для альбома OPTIMA classic, черная х 650 руб. 
329363 CLOPKABL Шубер (защитная кассета) для альбома OPTIMA classic, синяя х 650 руб. 
318866 CLOPKAG Шубер (защитная кассета) для альбома OPTIMA classic, зеленая х 650 руб. 
308665 CLOPKAR Шубер (защитная кассета) для альбома OPTIMA classic, красная х 650 руб. 
 

322659 CLOPSETGBL Альбом OPTIMA GIGANT, включая шубер (защитную кассету), без листов, синий 2250 руб. 
311417 CLOPSETGG Альбом OPTIMA GIGANT, включая шубер (защитную кассету), без листов, зеленый 2250 руб. 
301654 CLOPSETGR Альбом OPTIMA GIGANT, включая шубер (защитную кассету), без листов, красный 2250 руб. 
 

321577 Альбом OPTIMA классического дизайна, GIGANT, зеленый 1250 руб. 
318648 Альбом OPTIMA классического дизайна, GIGANT, красный 1250 руб. 
322958 Альбом OPTIMA классического дизайна, GIGANT, синий 1250 руб. 
 

323499 CLOPKAGR Шубер (защитная кассета) для альбома OPTIMA GIGANT classic, красная 700 руб. 
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328273 CLOPKAGBL Шубер (защитная кассета) для альбома OPTIMA GIGANT classic, синий 700 руб. 
319514 CLOPKAGG Шубер (защитная кассета) для альбома OPTIMA GIGANT classic, зеленый 700 руб. 
 

Листы Оптима для монет 
309197 OPTIMAM12K Лист OPTIMA, на 12 монет в холдерах 50x50 mm, прозрачный х 60 руб. 
331009 OPTIMAM6K Лист OPTIMA на 6 монет в холдерах XL 67x67 mm, прозрачный NEW 60 руб. 
338032 OPTIMAM15 Лист OPTIMA, на 15 монет диаметром до 42 mm, прозрачный х 85 руб. 
319236 OPTIMAM24 Лист OPTIMA, на 24 монет диаметром до 34 mm, прозрачный х 85 руб. 
306013 OPTIMAM35 Лист OPTIMA, на 35 монет диаметром до 27 mm, прозрачный х 85 руб. 
315033 OPTIMAM54 Лист OPTIMA, на 54 монет диаметром до 20 mm, прозрачный х 85 руб. 
316001 OPTIMAM6 Лист OPTIMA, на 6 монет диаметром до 65 mm, прозрачный х 85 руб. 
308740 OPTIMAM40 Лист OPTIMA, на 5 ЕВРО наборов (до 26 mm), 40 ячеек, прозрачный  х 85 руб. 
313323 OPTIMABIG Лист OPTIMA, Экстра прочный, 1 карман-отделение, черная основа (для наборов) х 250 руб. 
335313 OPTIMAZWL Лист OPTIMA, пластиковый разделитель, черный х 30 руб. 
 

Листы Оптима для банкнот  
319037 OPTIMA1C Лист для банкнот OPTIMA, 1-ячейка, прозрачный х 50 руб. 
309942 OPTIMA2C Лист для банкнот OPTIMA, 2-ячейки, прозрачный х 50 руб. 
317839 OPTIMA3C Лист для банкнот OPTIMA, 3-ячейки, прозрачный х 50 руб. 
318071 OPTIMA4C Лист для банкнот OPTIMA, 4-ячейки, прозрачный х 50 руб. 
307543 OPTIMA5C Лист для банкнот OPTIMA, 5-ячеек, прозрачный х 50 руб. 
302388 OPTIMA2VC Лист для банкнот OPTIMA, 2-ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ячейки, прозрачный СНЯТЫ С ПРОИЗВОДСТВА 
311363 OPTIMA3VC Лист для банкнот OPTIMA, 3-ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ячейки, прозрачный х 50 руб. 
328118 OPTIMA4VC Лист для телефонных карт OPTIMA, 8-ячеек,  прозрачный х 50 руб. 
326667 OPTIMA1S Лист для банкнот OPTIMA, 1-ячейка, двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
322646 OPTIMA2S Лист для банкнот OPTIMA, 2-ячейки, двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
316307 OPTIMA3S Лист для банкнот OPTIMA, 3-ячейки, двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
331859 OPTIMA4S Лист для банкнот OPTIMA, 4-ячейки, двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
333229 OPTIMA5S Лист для банкнот OPTIMA, 5-ячеек, двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
316995 OPTIMA6S Лист для банкнот OPTIMA, 6-ячеек, двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
323995 OPTIMA7S Лист для банкнот OPTIMA, 7-ячеек, двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
332697 OPTIMA4VS Лист для телефонных карт OPTIMA, 8-ячеек,  двусторонний, с черной основой х 50 руб. 
335313 OPTIMAZWL Лист OPTIMA, пластиковый разделитель, черный х 30 руб. 
 

319606 OPTIMZWLXL Лист OPTIMA XL, пластиковый разделитель, черный x 30 руб. 
334698 OPTXLEU2C  Лист для банкнот OPTIMA XL, 2-ячейки, прозрачный NEW x 65 руб. 
334915 OPTIMAXL2S  Лист для банкнот OPTIMA XL, 2-ячейки, черный, двусторонний NEW x 65 р. 
 

Альбомы ГРАНДЕ 
301687 CLGRSETBL Альбом Гранде Классического дизайна, включая слипкейс, синий х 2000 руб.  
317159 CLGRSETG Альбом Гранде Классического дизайна, включая слипкейс, зеленый х 2000 руб. 
300787 CLGRSETR Альбом Гранде Классического дизайна, включая слипкейс, красный х 2000 руб. 
330249 CLGRSETS Альбом Гранде Классического дизайна, включая слипкейс, черный х 2000 руб. 
 

343348 CLGRSETBLM20K Альбом Гранде Классического дизайна, включая слипкейс, и 10 листов на 200 холдеров 50x50 
mm, синий х 2500 руб. 
343349 CLGRSETSM20K Альбом Гранде Классического дизайна, включая слипкейс, и 10 листов на 200 холдеров 50x50 mm, 
черный х 2500 руб. 
 

302901 CLGRSETBFBL Альбом GRANDE, SIGNUM с окошком для названия, включая шубер, синий х 2250 руб. 
338603 CLGRSETBFG Альбом GRANDE, SIGNUM с окошком для названия, включая шубер,  зеленый х 2250 руб. 
338604 CLGRSETBFR Альбом GRANDE, SIGNUM с окошком для названия, включая шубер,  красный х 2250 руб. 
338605 CLGRSETBFS Альбом GRANDE, SIGNUM с окошком для названия, включая шубер, черный х 2250 руб. 
 

301901 CLGRSETGBL Альбом GRANDE GIGANT, включая шубер, синий х 2500 руб. 
337958 CLGRSETGG Альбом GRANDE GIGANT, включая шубер, зеленый х 2500 руб. 
318152 CLGRSETGR Альбом GRANDE GIGANT, включая шубер, бордовый х 2500 руб. 
306703 CLGRSETGS Альбом GRANDE GIGANT, включая шубер, черный х 2500 руб. 
 

Листы в альбом Гранде 
333555 GRANDE1S Лист GRANDE, на 1-ячейку, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
321709 GRANDE1C Лист GRANDE, на 1-ячейку, прозрачный  х 70 руб. 
324690 GRANDE2S Лист GRANDE, на 2-ячейки, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
336439 GRANDE2C Лист GRANDE, на 2-ячейки, прозрачный  х 70 руб. 
305160 GRANDE3S Лист GRANDE, на 3-ячейки, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
308439 GRANDE3C Лист GRANDE, на 3-ячейки, прозрачный  х 70 руб. 
312682 GRANDE4S Лист GRANDE, на 4-ячейки, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
316329 GRANDE4C Лист GRANDE, на 4-ячейки, прозрачный  х 70 руб. 
312953 GRANDE5S Лист GRANDE, на 5-ячеек, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
331156 GRANDE6S Лист GRANDE, на 6-ячеек, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
314011 GRANDE7S Лист GRANDE, на 7-ячеек, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
329179 GRANDE8S Лист GRANDE, на 8-ячеек, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
324045 GRANDE2VC Лист GRANDE, на 2-ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ячейки, прозрачный х 70 руб. 
321966 GRANDE3VC Лист GRANDE, на 3-ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ячейки, прозрачный х 70 руб. 
333959 GRANDE2ST Лист GRANDE, на 4-ячейки для почтовых открыток, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
337553 GRANDE2CT Лист GRANDE, на 4-ячейки для почтовых открыток, прозрачный х 70 руб. 
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316604 GRANDE3/2C Лист GRANDE, на 6-кармашков для декелей 106x98 mm, прозрачный  х 70 руб. 
323456 GRANDE3/3C Лист GRANDE, на 9-кармашков игральных карт 68x98 mm, прозрачный  х 70 руб. 
314900 GRANDE5/4S Лист GRANDE, на 20 ячеек 50х56, двусторонний, с черной основой х 70 руб. 
324851 M20K Лист GRANDE, на 20 яч. для холдеров 50х50, прозрачный (в комплекте с картонными разделителями) х 70 р. 
326120 M12K Лист GRANDE, на 12 ячеек для холдеров 67х67, прозрачный х 70 руб. 
331602 GRANDEZWL Лист GRANDE, пластиковый разделитель, черный х 44 руб. 
 

Пластиковые листы ENCAP в альбом Гранде 
334778 ENCAPQ Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 20 ячеек для хранения капсул QUADRUM х 175 руб. 
327928 ENCAPEURO Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 40 ячеек для 5 ЕВРОНАБОРОВ в капсулах х 175 руб. 
308075 ENCAPCHAMP Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 42 ячейки для пивных пробок х 175 руб. 
343208 ENCAP22/23 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 48 ячеек для монет 22-23 мм в капсулах х 175 руб. 
343210 ENCAP24/25 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 48 ячеек для монет 23,5-26 мм в капсулах х 175 руб. 
325214 ENCAP26/27 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 35 ячеек для монет 25-27 мм в капсулах х 175 руб. 
343211 ENCAP28/29 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 35 ячеек для монет 28-30 мм в капсулах х 175 руб. 
343212 ENCAP30/31 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 30 ячеек для монет 30-31 мм в капсулах х 175 руб. 
329237 ENCAP32/33 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 30 ячеек для монет 32-33 мм в капсулах х 175 руб. 
343213 ENCAP34/35 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 24 ячеек для монет 34-35 мм в капсулах х 175 руб. 
343214 ENCAP36/37 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 24 ячеек для монет 36-37 мм в капсулах х 175 руб. 
343215 ENCAP38/39 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 20 ячеек для монет 38-40 мм в капсулах х 175 руб. 
343216 ENCAP40/41 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 20 ячеек для монет 39-41 мм в капсулах х 175 руб. 

346717 ENCAP44/45 Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 20 ячеек для монет 44-45 мм в капсулах х 175 руб. 
343217 ENCAPQXL Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 12 ячеек для хранения капсул QUADRUM XL х 175 руб. 
320310 ENCAPSLAB Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE на 9 ячеек для хранения капсул SLABS х 175 руб. 
304817 ENCAPZWLS Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE разделитель черный х 45 руб. 
321871 ENCAPZWLW Пластиковый лист ENCAP, для GRANDE разделитель белый х 45 руб. 
 

Альбомы и листы NUMIS 
329334 Альбом NUMIS включая 7 листов для 21 полных комплектов ЕВРО монет, включая набор цветных флагов и белые 
разделители. Рельефное серебряное тиснение "€" на обложке. Габаритные размеры: 215 х 230 х 48 мм. Цвет синий. Без 
защитной кассеты. х 1 600 руб. NEW 
 

337964 NUMISBL  Альбом для монет NUMIS, включая 5 листов, без шубера, синий х 1250 руб. 
310704 NUMISR  Альбом для монет NUMIS, включая 5 листов, без шубера, бордовый х 1250 руб. 
300115 NUMISG  Альбом для монет NUMIS, включая 5 листов, без шубера, зеленый х 1250 руб. 
 

317360 альбом для монет NUMIS, классического дизайна включая слипкейс, без листов, синий х 1500 руб. 
330847 альбом для монет NUMIS, классического дизайна включая слипкейс, без листов, зеленый х 1500 руб. 
312262 альбом для монет NUMIS, классического дизайна включая слипкейс, без листов, бордовый х 1500 руб. 
 

313617 альбом для монет NUMIS, классического дизайна включая слипкейс, с 5 листами, синий х 1650 руб. 
301280 альбом для монет NUMIS, классического дизайна включая слипкейс, с 5 листами, зеленый х 1650  руб. 
327836 альбом для монет NUMIS, классического дизайна включая слипкейс, с 5 листами, бордовый х 1650 руб. 
 

338787 NUMISSETBL Альбом NUMIS, включая слипкейс и 5 листов для монет, Синий х 1500 руб. 
338788 NUMISSETG Альбом NUMIS, включая слипкейс и 5 листов для монет, Зеленый х 1500 руб. 
338789 NUMISSETR Альбом NUMIS, включая слипкейс и 5 листов для монет, Красный х 1500 руб. 
 

311809 CLNUMSETLDBR Альбом NUMIS (НУМИС), classic, включая шубер, натуральная кожа, темно коричневый х 2600 р. 
309979 CLNUMSETLHBR Альбом NUMIS (НУМИС), classic, включая шубер, натуральная кожа, светло коричневый х 2600 р. 
335715 CLNUMSETLR Альбом NUMIS (НУМИС), classic, включая шубер, натуральная кожа, бордовый х 2600 руб. 
320592 CLNUMSETLS Альбом NUMIS (НУМИС), classic, включая шубер, натуральная кожа, черный х 2600 руб. 
 

338784 NUMISKABL Шубер (защитная кассета) для альбома NUMIS, синяя 520 руб.. 
338785 NUMISKAG Шубер (защитная кассета) для альбома NUMIS, зеленая 520 руб.. 
338786 NUMISKAR Шубер (защитная кассета) для альбома NUMIS, красная 520 руб. 
 

315584 NH12 пластиковый лист NUMIS, 12 ячеек х 44 mm Ø х 95 руб..+ картонный разделитель 
338425 NH24 пластиковый лист NUMIS, для 3-х полных Евронаборов х 95 руб.+ картонный разделитель, при покупке 
упаковки (5 листов) 2 листа Флаги (27 шт.) стран Евросоюза в Подарок  
301127 NH48 пластиковый лист NUMIS, 48 ячеек х 17 mm Ø х 95 руб.+ картонный разделитель 
321507 NH4 пластиковый лист NUMIS, 4 ячейки х 66 mm Ø х 95 руб. + картонный разделитель 
330456 NH6 пластиковый лист NUMIS, 6 ячеек х 55 mm Ø х 95 руб. + картонный разделитель 
323010 MIX пластиковый лист NUMIS, 33 ячейки для монет разных диаметров х 95 руб. + картонный разделитель 
338571 NH34 пластиковый лист NUMIS, 20 ячеек х 34 mm Ø х 95 руб.+ картонный разделитель 
323463 NH25 пластиковый лист NUMIS, 30 ячеек х 25 mm Ø х 95 руб.+ картонный разделитель 
310444 NH12K  пластиковый лист NUMIS, на 12 ячеек для ХОЛДЕРОВ (50x50 mm) х 60 руб. 
336293 KAZWLW  картонный лист NUMIS, разделитель (интервал), белый  х 25 руб. 
304653 NH01 Пластиковый лист NUMIS на 1 ячейку, прозрачный х 45 руб. 
338575 NH02 Пластиковый лист NUMIS на 2 ячейки, прозрачный х 45 руб. 
316522 NH03 Пластиковый лист NUMIS на 3 ячейки, прозрачный х 45 руб. 
312944 NH02VC Пластиковый лист NUMIS на 2 ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ячейки, прозрачный х 45 руб. 
 

Альбомы и листы VARIO 
320785 VARIOLBN Альбом VARIO, "BILLS" для банкнот без листов, тематическая обложка х 650 руб. 
309759 ALBLBN Альбом VARIO для банкнот включая 100 листов (на 300 бон) х 2500 руб. 
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328848 CLVASETBL Альбом VARIO, классического дизайна, включая слипкейс (шубер), синий х 2000 руб. 
336281 CLVASETR Альбом VARIO, классического дизайна, включая слипкейс (шубер), красный х 2000 руб. 
333443 CLVASETG Альбом VARIO, классического дизайна, включая слипкейс (шубер), зеленый х 2000 руб. 
 

332730 CLVASETGBL Альбом VARIO, GIGANT классического дизайна, включая слипкейс (шубер), синий х 2250 руб. 
318174 CLVASETGG Альбом VARIO, GIGANT классического дизайна, включая слипкейс (шубер), зеленый х 2250 руб. 
328573 CLVASETGR Альбом VARIO, GIGANT классического дизайна, включая слипкейс (шубер), красный х 2250 руб. 
 

335066 CLVAKAR Шубер (защитная кассета) для альбома VARIO классического дизайна, бордовый х 800 руб. 

319998 CLVAKAR Шубер (защитная кассета) для альбома VARIO классического дизайна, зеленый 800 руб. 
 

318444 VARIO1C пластиковый лист VARIO, 1-ячейка, прозрачный х 63 руб. 
337942 VARIO1S пластиковый лист VARIO, 1- ячейка, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
322789 VARIO2C пластиковый лист VARIO, 2- ячейки, прозрачный х 63 руб. 
311049 VARIO2S пластиковый лист VARIO, 2-ячейки, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
336261 VARIO2ST пластиковый лист VARIO, 2-ячейки, вертикальные, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
314737 VARIO2VC пластиковый лист VARIO, 2-ячейки, вертикальные, прозрачный х 63 руб. 
319560 VARIO3C пластиковый лист VARIO, 3-ячейки, прозрачный х 63 руб. 
335106 VARIO3S пластиковый лист VARIO, 3-ячейки, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
311773 VARIO3VC пластиковый лист VARIO, 3-ячейки, вертикальные, прозрачный х 63 руб. 
316774 VARIO4C пластиковый лист VARIO, 4-ячейки, прозрачный х 63 руб. 
304025 VARIO4S пластиковый лист VARIO, 4-ячейки, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
318300 VARIO4VC пластиковый лист VARIO, 8-ячеек, для Телефонных карт, прозрачный х 63 руб. 
332339 VARIO5C пластиковый лист VARIO, 5-ячеек, прозрачный х 63 руб. 
319669 VARIO5S пластиковый лист VARIO, 5-ячеек, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
310707 VARIO6S пластиковый лист VARIO, 6-ячеек, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
337457 VARIO7C пластиковый лист VARIO, 7-ячеек, прозрачный х 63 руб. 
312882 VARIO7S пластиковый лист VARIO, 7-ячеек, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
331824 VARIO8S пластиковый лист VARIO, 8-ячеек, с черной основой, двусторонний х 63 руб. 
336139 VARIOZWL пластиковый лист VARIO, разделитель, черный х 40 руб. 
 

Альбомы VISTA и PRESSO 

302574 PRESSO2EU  Альбом PRESSO для 57 монет номиналом 2 евро, включая набор наклеек с флагами стран евро 
для индивидуальной маркировки коллекции х 750 рублей. 
347924 Альбом  VISTA с листами для хранения наборов ЕВРО монет, выпущенных в 2016 году. Все монетные дворы 
включены. Тематическая обложка. Включая слипкейс. Габаритные размеры: 250 х 280 х 65 мм. х 3 500 руб. NEW 
326196 CLOPBIEUBL Альбом VISTA Классического дизайна, без шубера, с тематическим оформлением "ЕВРО", без 
листов, синий х 1300 руб. 
341306 CLOPBIEUBLSET Альбом VISTA Классического дизайна, с шубером, с тематическим оформлением "ЕВРО", 
без листов, синий х 1600 руб. 
313023 STATEHOOD Альбом VISTA для US-Quarter 1999-2008 года х 2500 руб. 
337289 STATEHOODN09  Доп. лист в Альбом VISTA для US-Quarter на 2009 год. х 220 руб. 
314326 CLPRESET  Альбом VISTA для президентских долларов  (US Presidential Dollar) 2007-2016 гг.х 2600 руб. 
338543 CLNPQSET Альбом Американские нац. парки, квотеры США (National Park Quarters) 2 двора х 112 монет х 2600 руб. 
341042 CLASEUROBL1/2SET Альбом в 2-х томах для курсовых монет евро VISTA том 1 и 2 «Действующие и будущие 
члены», включая шуберы, всего на 24 страны х 4200 руб. 

341017 Альбом VISTA для монет номиналом 2-Euro (4 листа, по 20 ячеек), включая шубер, синий х 2400 руб.  
312494 MBLEU2EU  дополнительный лист на 20 ячеек в альбом VISTA для монет номиналом 2-Euro х 180 руб. 
315537 MBLEURO8/2  дополнительный лист на 16 ячеек в альбом VISTA для 2-х курсовых наборов Euro х 180 руб. 
 

Альбом и листы FOLIO  
324006 FOLIOS Альбом FOLIO, включая защитную кассету, размеры 290 х 365, черный х 2750 руб.  
338358 FOLIOBL  Альбом FOLIO, включая слипкейс, размеры 290 х 365, синий х 2750 руб. 

317575 FOLIO1C Пластиковый лист FOLIO, 1- ячейка, 260 х 360 мм, прозрачный, х 150 руб. 
317693 FOLIO2C  Пластиковый лист FOLIO, 2- ячейки, прозрачный х 150 руб. 
309014 FOLIO3C  Пластиковый лист FOLIO, 3- ячейки, прозрачный х 150 руб. 
313914 FOLIOZWL Пластиковый лист FOLIO, разделитель, черный х 115 руб. 
 

Альбомы Прочие 
333112 CLFDC6KABL  Альбом для 200 FDCs или конвертов размером 195x130 mm, включая шубер, синий х 2000 руб. 
319991 CLFDC6KAR  Альбом для 200 FDCs или конвертов размером 195x130 mm, включая шубер, бордовый х 2000 руб. 
315375 CLFDC6KAG  Альбом для 200 FDCs или конвертов размером 195x130 mm, включая шубер, зеленый х 2000 руб. 
 

326636 CLFDC4SETG Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 243x133 mm, включая шубер, зеленый х 1475 р. 
301708 CLFDC4SETR Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 243x133 mm, включая шубер, бордовый х 1475 р. 
315933 CLFDC4SETBL Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 243x133 mm, включая шубер, синий х 1475 р. 
 

321219 CLFDC4SETG Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 243x133 mm, без шубера, зеленый х 1200 р. 
335738 CLFDC4SETR Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 243x133 mm, без шубера, бордовый х 1200 р. 
326463 CLFDC4SETBL Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 243x133 mm, без шубера, синий х 1200 р. 
 

337877 Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 195x130 mm, включая слипкейс (шубер), синий х 1300 руб. 
326834 Альбом для 100 FDCs или конвертов размером 195x130 mm, включая слипкейс (шубер), бордовый х 1300 руб. 
 

345988 Альбом с 10 листами по 20 ячеек для монетных холдеров 50х50 х 1000 руб. 

345089 ALBBNA4S Альбом на 300 банкнот, черный, 100 вшитых прозрачных листов на 3 ячейки х 2500 руб. 
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347951 Альбом на 300 банкнот, тематическая обложка, 100 вшитых прозрачных листов на 3 ячейки. Размер: 245 х 300 
х 60 мм. х 2500 руб. 
 

314779 ALBKRON42 Альбом для пивных пробок GRANDE, включая 5 листов с разделителями х 2100 руб. 
342619 ALBKRON42/2 Альбом для пивных пробок GRANDE, включая 5 листов с разделителями х 2100 руб. 
305080 CHAMP42 Пластиковый лист COMPART для пивных пробок на 42 ячейки х 285 руб. 

344765 PRESSOKRON  Тематический альбом PRESSO на 64 пивные пробки х 850 руб. 
 

342618 ALBBIERDECKEL Альбом для пивных подставок (декелей) GRANDE, включая 15 листов по 6 кармашков х 1850 руб. 
342620 ALBPK2 Альбом для почтовых открыток включая 50 листов по 4 отделения на странице х 1000 руб. 
342621 ALBPK6 Альбом для почтовых открыток включая 50 листов по 12 отделений на странице х 2400 руб. 
342622 Альбом для фото, открыток, автографов включая 50 листов с 4 кармашками 10 х 15, тематическая обложка х 1400 р. 
(сняты с производства, заменили на 347187) 

348002 Тематический альбом на 200 открыток 10х15 см. Содержит 50 вшитых листов по 4 ячейки. Внешний размер 
192 x 235 x 55 mm  х 1100 руб. 

347971 POCKETPK  ROUTE Карманный альбом с 20 листами для 40 открыток 10 х 15 см или карточек для 
автографов, наружный размер 130 x 165 x 45 mm х 550 руб. 
 

342616 ALBPIN2 Альбом для значков типа Гранде, включая 4 бархатных листа, тематическая обложка х 2100 руб. 
339966 BLPIN Доп. лист в альбом для значков, черный бархат х 150 руб. 
313845 POCKETBN Карманный альбом для банкнот, ватированная обложка, темно синий (20 листов, 170 x 85 mm) х 475 р.  
335392 POCKETM2BL  Карманный альбом для монет, 8 листов на 12 ячеек, синий х 700 р. 
314775 POCKETMBL  Карманный альбом для монет, 8 листов на 6 ячеек, синий х 475 р. 
325026 POCKETKBL Карманный альбом для монет в холдерах, 10 листов по 6 ячеек, синий 475 р. 
330102 POCKETEURO Карманный альбом для монет, 12 листов для 12 ЕВРО наборов, синий х 600 руб. 

344961 POCKETCOINSL  «Карманный» альбом COINS для монет с 8 вшитыми листами х 6 ячеек для монет 
диаметром до 33 мм, ламинированная тематическая обложка х 795 р. 

350454 POCKET2EU  Карманный альбом для монет 2 ЕВРО. 6 листов по 6 ячеек, всего на 48 монет. Тематическая 
обложка. Внешний размер 120 x 165 mm х 500 руб. 
347372 POCKETBN210 Карманный альбом для больших банкнот до 210 х 125 мм, с 20 вшитыми прозрачными 
листами. Золотое тиснение обложки. Цвет  темно-синий. Внешний размер:. 230 х 20 х 155 мм х 550 руб. 
347187 ALBAK  Карманный Альбом для открыток / автографов включая 40 вшитых листов, на 80 карточек при 
двустороннем размещении. Внутренний размер кармана: 105 х 150 мм, внешний размер альбома: 130 х 165 х 45 мм х 
795 руб. 
 
342625 ALBPP Карманный альбом для монет, прессованных грошей включая 8 вшитых листов с 6-ю отделениями на 
странице. Жесткая тематическая обложка. х 795 руб. 
 

314763   Альбом для документов А4 включая 20 вшитых листов формат 300х212 мм. х 1350 руб. 
320023   Альбом для документов 40 включая 20 вшитых листов формат 300х212 мм х 1800 руб. 
342494   Альбом для документов 60 включая 20 вшитых листов формат 300х212 мм х 2100 руб. 
 

343299 ALBLAKTIE Альбом для документов, включает 50 прозрачных вшитых листов формата 360 x 260 mm, внешний 
размер 385 x 340 x 60 mm х 1675 руб. 
 

Аксессуары для марок 
 

330026 Кляссер для марок BASIC A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, прозрачные полоски, двойные разделители из пергамина, 

одноцветная жесткая обложка, без шубера, красный х 2200 р. 

336412 Кляссер для марок BASIC A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, прозрачные полоски, двойные разделители из пергамина, 

одноцветная жесткая обложка, без шубера, зеленый х 2200 р. 

321487 Кляссер для марок BASIC A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, прозрачные полоски, двойные разделители из пергамина, 

одноцветная жесткая обложка, без шубера, черный х 2200 р. 

327853 Кляссер для марок BASIC A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, прозрачные полоски, двойные разделители из пергамина, 

одноцветная жесткая обложка, без шубера, синий х 2200 р. 
 

339233 LSP4/16BL Кляссер для марок COMFORT A4, 32 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, синий х 1500 р. 
339254 LSP4/16G Кляссер для марок COMFORT A4, 32 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, зеленый х 1500 р. 
339253 LSP4/16R Кляссер для марок COMFORT A4, 32 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, красный х 1500 р. 
339252 LSP4/16S Кляссер для марок COMFORT A4, 32 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, черный х 1500 р. 
 

304196 LZS4/16KBL Кляссер для марок формата A4, 32 черные страницы, смягченная кожаная обложка, включая 
слипкейс, цвет синий х 2800 руб. 
326398 LZS4/16KG Кляссер для марок формата A4, 32 черные страницы, смягченная кожаная обложка, включая 
слипкейс, цвет зеленый х 2800 руб. 
329277 LZS4/16KR Кляссер для марок формата A4, 32 черные страницы, смягченная кожаная обложка, включая 
слипкейс, цвет бордовый х 2800 руб. 
327250 LZS4/16KS Кляссер для марок формата A4, 32 черные страницы, смягченная кожаная обложка, включая 
слипкейс, цвет черный х 2800 руб. 
 

306438 LSP4/32G Кляссер для марок COMFORT A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, зеленый х 2800 руб. 
313944 LSP4/32R Кляссер для марок COMFORT A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, красный х 2800 руб. 
314718 LSP4/32B Кляссер для марок COMFORT A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, синий х 2800 руб. 
310289 LSP4/32S Кляссер для марок COMFORT  A4, 64 ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, черный х 2800 руб. 
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341943 LSP4/32AMR Кляссер для марок Deluxe A4, обложка под крокодиловую кожу, металлические уголки, 64 ЧЕРНЫХ 
страницы, без шубера, бордовый х 2900 руб. 

341941 LSP4/32AMBL Кляссер для марок Deluxe A4, обложка под крокодиловую кожу, металлические уголки, 64 
ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, синий х 2900 руб. 
341942 LSP4/32AMG Кляссер для марок Deluxe A4, обложка под крокодиловую кожу, металлические уголки, 64 
ЧЕРНЫХ страницы, без шубера, зеленый х 2900 руб. 
 

322522 Кляссер для марок PREMIUM A4, 64 черных страницы, с шубером, кожаная обложка, синий х 3900 руб. 
312308 Кляссер для марок PREMIUM A4, 64 черных страницы, с шубером, кожаная обложка, зеленый х 3900 руб. 
316139 Кляссер для марок PREMIUM A4, 64 черных страницы, с шубером, кожаная обложка, красный х 3900 руб. 
336656 Кляссер для марок PREMIUM A4, 64 черных страницы, с шубером, кожаная обложка, черный х 3900 руб. 
 

320180 ZS Зубцемер (Perforation Gauge) х 195 руб. 

319565 SCHNEIDERG Реазк для клеммташе 180 mm х 1900 руб. 
 

308322 KALZS32R  Защитная кассета, (шубер) для 64 страничных альбомов, красный х 1100 руб. 
302412 KALZS32S  Защитная кассета, (шубер) для 64 страничных альбомов, черный х 1100 руб. 
307168 KALZS32BL Защитная кассета, (шубер) для 64 страничных альбомов, синий х 1100 руб. 

328642 KALZS32G  Защитная кассета, (шубер) для 64 страничных альбомов, зеленый х 1100 руб. 
 

307021 KALZS16BL Шубер для кляссера COMFORT на 32 страницы, синий х 1100 руб. 
306700 KALZS16G Шубер для кляссера COMFORT на 32 страницы, зеленый х 1100 руб. 
337646 KALZS16R Шубер для кляссера COMFORT на 32 страницы, красный х 1100 руб. 
326448 KALZS16S Шубер для кляссера COMFORT на 32 страницы, черный х 1100 руб. 
 

310162 PI31  Пинцет 31, Deluxe, 12 cm, дизайн: прямые, узкие.  х 350 руб. 
328216 PI32  Пинцет 32, Deluxe, 12 cm, дизайн: прямые, лопатки х 350 руб. 
303585 PI33  Пинцет 33, Deluxe, 12 cm, дизайн: прямые, широкие круглые х 350 руб. 
321387 PI42  Пинцет 42, Deluxe, 12 cm, дизайн: изогнутые, лопатки х 350 руб. 
309174 PI43  Пинцет 43, Deluxe, 12 cm, дизайн: изогнутые, широкие круглые х 350 руб. 
304397 PI51  Пинцет 51, Deluxe, 15 cm, дизайн: прямые, узкие.  х 625 руб. 
330416 PI52  Пинцет 52, Deluxe, 15 cm, дизайн: прямые, лопатки х 625 руб. 
328695 PI53  Пинцет 53, Deluxe, 15 cm, дизайн: прямые, широкие круглые х 625 руб. 
315344 PI62  Пинцет 62, Deluxe, 15 cm, дизайн: изогнутые, лопатки х 625 руб. 
 

331699 ECKE19  Самоклеящиеся уголки.  Размер: 19х19 мм, в упаковке 250 шт. х 375 руб. 
327574 ECKE32  Самоклеящиеся уголки.  Размер: 32х32 мм, в упаковке 250 шт. х 1050 руб. 
341463 EKACD/2SPVC  Стандартный планшет для марок, ПВХ, размер 148x85 мм, 2 прозрачные полоски с защитной 
обложкой, черная основа, 100 шт. в упаковке х 1050 руб. 
341464 EKPT6SPVC Стандартный планшет для марок, ПВХ, размер 148x105 мм, 3 прозрачные полоски с защитной 
обложкой, черная основа, 100 шт. в упаковке  х 1130 руб. 
341465 EKC6D/3SPVC  Стандартный планшет для марок, ПВХ, размер 158x113 мм, 3 прозрачные полоски с защитной 
обложкой, черная основа, 100 шт. в упаковке х 1220 руб. 
341467 EKC6D/4SPVC  Стандартный планшет для марок, ПВХ, размер 158x113 мм, 4 прозрачные полоски с защитной 
обложкой, черная основа, 100 шт. в упаковке х 1220 руб. 
341468 EKA5DSPVC  Стандартный планшет для марок, ПВХ, размер 210x148 мм, 5 прозрачных полосок с защитной 
обложкой, черная основа, 50 шт. в упаковке  х 1050 руб. 
 

334501  Сушильная книга. Картонная обложка.  10 листов из особо плотной промокательной бумаги и 2 листа из плотного 
прокладочного пластика. Формат 220 х 300 мм.  х  500 руб. 
317323  Сушильная книга Премиум. 10 листов из особо плотной промокательной бумаги и 10 листов из плотного 
прокладочного пластика. Формат 220 х 300 мм. х 950 руб. 
 

Кофры, боксы. 

345417 IBL180 Бокс Intercept L 180 дл наборов монет, откртыток, почтовых карточек, конвертов размером до 80 x 160 
mm х 2680 р. NEW 
345235 IBQ100  Бокс Intercept Q 100 для 100 QUADRUM капсул или примерно на 300 холдеров 50х50 х 1350 р. NEW 

345237 IBSL50 Бокс Intercept SL 50 для 50 SLABS капсул 85x60 mm х 1600 руб. NEW 
 

345677 LOGIKA5S Бокс для хранения архива LOGIK А5, внутренний размер 200 x 168 mm, черный х 2100 руб. 
347923 LOGIKC6S  Бокс для хранения архива LOGIK C6, внутренний размер 170 x 120 mm, черный х 2100 руб. 
 

328509 MVCAPS32 Витрина для монет LOUVRE на 30 ячеек для капсул D32 мм х 3500 руб.  
344580 HMK20KPANDA  Презентационный бокс для 20 серебряных монет «ПАНДА» в капсулах, черный х 3000 р. 

346441 HMK20KKOOKABURRA  Презентационный кейс для 20 серебряных монет Kookaburra в капсулах, 
черный х 3000 руб. 
344051 SBOXK60BL Коллекционный бокс K60 на 60 ячеек (для миниатюр: киндер сюрпризов, минералов, сувениров), в 
голубом тоне х 1250 руб. 
344050 SBOX60Ü-EI  Коллекционный бокс K60 на 60 ячеек (для киндер сюрпризов), тематическое оформление х 1250 руб. 
317821 KOMS2 Кейс CARGO, для наборов монет, открыток х 2800 руб. 
316530 KOMS Кейс CARGOMULTI XL, для наборов монет, открыток, большой х 4400 руб. 
310776 MBKOFFER5 Кофр алюминиевый на 5 кассет MB х 4400 руб. 
309030 MBKOFFER10 Кофр алюминиевый на 10 кассет MB х 6500 руб. 
303239 MBKO10 Кофр из кожзаменителя (черный) на 10 кассет MB х 7000 руб. 
337656 MBKOLE10 Кофр натуральная кожа (черный) на 10 кассет MB  (CARGO MB DELUXE) х 9900 руб. 
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334196 MBKAB10S Кофр (шкаф) черный глянец на 10 кассет MB/ 6 кассет MB XL х 8200 руб. NEW 
300107 MBKAB10W  Кофр (шкаф) белый глянец на 10 кассет MB/ 6 кассет MB XL х 8200 руб. NEW 
301415 MBKAB10M Кофр (шкаф) махагон матовый на 10 кассет MB/ 6 кассет MB XL х 6800 руб. NEW  
 

340969 PMK100QS Бокс Presidio на 100 капсул QUADRUM или монет в холдерах, черный х 1750 руб. 

346297 PMK3TQ50S  Кассета для монет PRESIDIO на 60 монетных капсул QUADRUM или для монет/монет в капсулах 
Ø до 50 мм (Вкл. 3 вкладыша с синий поверхностью под велюр, каждый на 20 квадратных ячеек (50 x 
50 мм). Наружный формат: 340 x 55 x 265 мм х 3300 руб. 
346299 PMK3TQ48S  Кассета для монет PRESIDIO TRIO на 60 монет в капсулах Ø до 48 мм (Вкл. 3 вкладыша с синий 
поверхностью под велюр, каждый на 20 квадратных ячеек (48 x 48 мм). Наружный формат: 340 x 55 x 
265 мм х 3300 руб. 
315511 KRBOX Пластиковый бокс для хранения 100 монет в холдерах (50х50), прозрачный с синей основой х 620 руб. 
327918 MSLBOX50 Бокс для хранения 50 капсул Слабс (Slabs) х 5000 руб. 
 

318020 HMKL20MWS Бокс (выставочная кассета) PIANO на 20 капсул QUADRUM, Белый х 3800 руб. 
337934 HMKL20MMS Бокс (выставочная кассета) PIANO на 20 капсул QUADRUM, Махагон х 3800 руб. 
316449 HMKL20MSS Бокс (выставочная кассета) PIANO на 20 капсул QUADRUM, Черный х 3800 руб. 
 

339637 HSKVARIO3 Бокс презентационный VOLTERRA VARIO 3 (регулируемые перегородки) х 4500 руб. 

343227 HMETUIQXL1 Бокс VOLTERRA, для 1 капсул QUADRUM XL или 1 холдера XL (67 x 67 mm) х 1100 руб. 
339047 HMETUIQ1L Бокс VOLTERRA, для 1 капсул QUADRUM 50х50, большой х 1100 руб. 
339043 HMETUIQ1S Бокс VOLTERRA, для 1 капсул QUADRUM 50х50, малый х 975 руб. 
339048 HMETUIQ2 Бокс VOLTERRA, для 2 капсул QUADRUM 50х50 х 1350 руб. 
339049 HMETUIQ3 Бокс VOLTERRA, для 3 капсул QUADRUM 50х50 х 1450 руб. 
339050 HMETUIQ4 Бокс VOLTERRA, для 4 капсул QUADRUM 50х50 х 1550 руб. 
339051 HMETUIQ5 Бокс VOLTERRA, для 5 капсул QUADRUM 50х50 х 1600 руб. 
339052 HMETUIQ6 Бокс VOLTERRA, для 6 QUADRUM 50х50 х 2200 руб. 
308093 HMETUI23 Бокс VOLTERRA, для 9 капсул QUADRUM 50х50 х 1750 руб. 
341012 HMK20MS Деревянный бокс (выставочная кассета) VOLTERRA на 20 капсул QUADRUM, махагон х 2500 руб.  

346422 HMK20MAGNIS  Презентационный кейс VOLTERRA UNO на  20 капсул MAGNICAPS, махагон х 3000 руб. 
 

322779 NOBILEQ50 Футляр бокс NOBILE, для 1 QUADRUM капсулы, 50x50 mm x 400 руб. 
343234 NOBILEQ67S Футляр бокс NOBILE, для 1 QUADRUM капсулы XL, 67x67 mm х 650 руб. 
345868 NOBILE1SLABS Футляр бокс NOBILE, для 1 SLABS капсулы, 85x60 mm, черный х 590 руб. 
 

339261 NOBILEQ2 Футляр бокс NOBILE, для 2 QUADRUM капсул, 50x50 mm x 650 руб. 
339264 NOBILEQ3 Футляр бокс NOBILE, для 3 QUADRUM капсул, 50x50 mm x 750 руб. 
339265 NOBILEQ4 Футляр бокс NOBILE, для 4 QUADRUM капсул, 50x50 mm x 850 руб. 
339266 NOBILEQ5 Футляр бокс NOBILE, для 5 QUADRUM капсул, 50x50 mm x 950 руб. 
339267 NOBILEQ6 Футляр бокс NOBILE, для 6 QUADRUM капсул, 50x50 mm x 1000 руб. 
 

344850 AMETUIQ1S  Акриловый футляр PRISMA для 1 QUADRUM капсулы (50х50 мм), с прозрачной крышкой на 
магнитах 80 х 80 мм. х 1100 руб. 
 

341831 HMK3TQSLABS  Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка по 8 ячеек для SLABS, 
черный х 4500 руб. 
304747 HMK3T20MBL  Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка на 20 QUADRUM капсул 50x50 
mm, "красное дерево" х 4500 руб. 

308474 HMK3T20BL Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка на 20 квадратных ячеек 
48x48 mm, "красное дерево" х 4500 руб. 

326786 HMK3T30BL  Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка на 30 квадратных ячеек 39x39 
mm, "красное дерево" х 4500 руб. 
318022 HMK3T48BL  Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка по 48 квадратных ячеек 30x30 
mm, "красное дерево" х 4500 руб. 
303369 HMK3TC2EU  Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка по 35 круглых ячейки D 32 mm (2 
евро в капсуле), "красное дерево" х 4500 руб. 
318214 HMK3TCAPS41BL Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка по 20 круглых ячейки D 47 
mm (3 р. серебро), "красное дерево" х 4500 руб. 
308045 HMK3TMIXBL  Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка с квадратными ячееками 30x30 
mm, 39х39 и 48х48, "красное дерево" х 4500 руб. 
342567 HMK3TC26S  Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка по 35 круглых ячейки D 33 mm (2 
евро в капсуле 26 мм. или 10 р. биметалл в капсуле 27 мм), черный х 4500 руб. NEW 

309278 HMK3T24USK Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка по 8 ячеек для US-
SLABS, "красное дерево" х 4500 руб. NEW 

324607 Презентационный кейс VOLTERRA TRIO de Luxe, 3 деревянных лотка по 12 квадратных ячеек для монет 
диаметром до 66 мм, "красное дерево" х 4500 руб. NEW 

310264 MK3T20MBL Презентационный кейс VOLTERRA TRIO, 3 деревянных лотка на 20 QUADRUM капсул 50x50 mm, 
Махагон х 3200 руб. 

347919 HMK3T20MS Презентационный кейс c 3-мя деревянными лотками по 20 ячеек для QUADRUM капсул, черный х 
4700 руб. NEW 
 

Кассеты MB 
327468 MB20MS  Кассета МБ на 20 QUADRUM капсул, дымчатая, с черным ложементом х 1350 руб. 
310511 MB20M  Кассета МБ на 20 QUADRUM капсул, дымчатая, с Бордовым ложементом х 1350 руб. 
337306 MBG20MS  Кассета МБ на 20 QUADRUM капсул, серая основа, с черным ложементом х 1350 руб. 
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343232 MBQ67S  Кассета MB на 12 ячеек для капсул QUADRUM XL 67 x 67 mm, дымчатая с черным ложементом 1350 руб. 
309829 MBCAPS16.5 Кассета MB на 63 ячейки для капсул CAPS 16.5, бордовый ложемент х 1350 руб. 
306702 MBCAPS19 Кассета MB на 63 ячейки для капсул CAPS 19, бордовый ложемент х 1350 руб. 
320607 MBCAPS20 Кассета MB на 63 ячейки для капсул CAPS 20, бордовый ложемент х 1350 руб. 
319906 MBCAPS21.5 Кассета MB на 48 ячейки для капсул CAPS 21,5, бордовый ложемент х 1350 руб. 
338326 MBCAPS22.5 Кассета MB на 48 ячейки для капсул CAPS 22,5, бордовый ложемент х 1350 руб. 
309351 MBCAPS23 Кассета MB на 48 ячейки для капсул CAPS 23 бордовый ложемент х 1350 руб. 
337277 MBCAPS24 Кассета MB на 42 ячейки для капсул CAPS 24 бордовый ложемент х 1350 руб. 
335987 MBCAPS24.5 Кассета MB на 42 ячейки для капсул CAPS 24,5 бордовый ложемент х 1350 руб. 
335354 MBCAPS26 Кассета MB на 35 ячеек для капсул CAPS 26 бордовый ложемент х 1350 руб. 
326819 MBCAPS28 Кассета MB на 35 ячеек для капсул CAPS 27 и 28 бордовый ложемент х 1350 руб. 
325360 MBCAPS29 Кассета MB на 35 ячеек для капсул CAPS 29 бордовый ложемент х 1350 руб. 
307910 MBCAPS31 Кассета MB на 30 ячеек для капсул CAPS 31 бордовый ложемент х 1350 руб. 
315873 MBCAPS32 Кассета MB на 30 ячеек для капсул CAPS 32 бордовый ложемент х 1350 руб. 
331986 MBCAPS33 Кассета MB на 30 ячеек для капсул CAPS 33 бордовый ложемент х 1350 руб. 
308810 MB30R/34 Кассета MB на 30 ячеек для монет без капсул до 34 мм. бордовый ложемент х 1350 руб. 
309858 MB54R/25 Кассета MB на 54 ячейки для монет без капсул диаметром 25,75 мм. бордовый ложемент (2Euro) х 1350 р 

321661 MB35R/31 Кассета MB на 30 ячеек для монет без капсул диаметром 31 мм бордовый ложемент х 1350 руб. 
301417 MB24K/41 Кассета MB на 24 ячейки для капсул CAPS 35 бордовый ложемент х 1350 руб. 
327498 MBCAPS36 Кассета MB на 20 ячеек для капсул CAPS 36 бордовый ложемент х 1350 руб. 
332738 MBCAPS38 Кассета MB на 20 ячеек для капсул CAPS 38 бордовый ложемент х 1350 руб. 
302859 MBCAPS39 Кассета MB на 20 ячеек для капсул CAPS 39 бордовый ложемент х 1350 руб. 
312454 MBCAPS41 Кассета MB на 20 ячеек для капсул CAPS 41 бордовый ложемент х 1350 руб. 
309885 MBCAPSEURO Кассета MB на 40 ячеек на 5 ЕВРОНАБОРА в капсулах, бордовый ложемент х 1350 руб. 
316902MBMIX Кассета MB на 45 ячеек для монет различных диаметров в капсулах, бордовый ложемент х 1350 руб. 

315905 MB35  Кассета MB на 35 квадратных ячеек  для монет до 35 mm Ø, бордовый ложемент х 1350 руб. 

307311 MB24  Кассета MB на 24 квадратных ячейки для монет до 42 mm Ø, бордовый ложемент х 1350 руб. 
309752 MB54R/26 Кассета MB на 54 ячеек для монет без капсул диаметром 26,75 мм бордовый ложемент х 1350 руб. 
314034 MB1 Кассета MB с одной ячейкой 210х270 мм без перегородок, бордовый ложемент х 1350 руб. 
331319 MBXL6 Кассета MBXL на 6 квадратных ячейки 86x86 mm, бордовый ложемент х 2000 р. 
322066 MBXLVARIO Кассета MBXL с раздвижными перегородками, бордовый ложемент х 2000 р. 
335666 MBXL9USK  Кассета MBXL на 9 ячеек для капсул SLABS 63 x 85 mm, дымчатая с бордовым ложементом х 2000 р. 
303584 MBXL1 Кассета MBXL с одной ячейкой 210х270 мм без перегородок, бордовый ложемент х 2000 р. 
 

Кассеты Лигнум     
310554 HMB12 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 12 квадратных ячеек 66х66 mm, "красное дерево", вставка 
темно красный бархат х 2350 руб. 
327219 HMB20 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 20 квадратных ячеек 48х48 mm, "красное дерево", вставка 
темно красный бархат х 2350 руб. 
323232 HMB20M Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 20 квадратных ячеек для Квадрум капсул 50х50 mm, "красное 
дерево", вставка темно красный бархат х 2350 руб. 

302281 HMB35 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 35 квадратных ячеек 35х35 mm, "красное дерево", вставка 
темно красный бархат. х 2350 руб. 
315465 HMB35R/32 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 35 круглых ячеек D 32,5 mm (2 EURO в капсуле), "красное 
дерево", вставка темно красный бархат х 2350 руб. 
327395 HMB48 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 48 квадратных ячеек 30х30 mm, "красное дерево", вставка 
темно красный бархат х 2350 руб. 
305667 HMB54R/25 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 54 круглых ячеек D 26 mm (2 EURO без капсулы), "красное 
дерево", вставка темно красный бархат х 2350 руб. 
316286 HMBCAPS26 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 35 круглых ячеек D 32 mm (2 EURO в капсуле), "красное 
дерево", вставка темно красный бархат х 2350 руб. 
301851 HMBCAPS32 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 30 круглых ячеек D 38 mm (10 EURO в капсуле), "красное 
дерево", вставка темно красный бархат х 2350 руб. 
330296 HMBCAPS33 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 30 круглых ячеек D 39 mm (CAPS33), "красное дерево", 
вставка темно красный бархат х х 2350 руб.  
300751 HMBCAPS39 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 20 круглых ячеек D 45 mm (CAPS39 1, 2 р. сербро, 50, 100, 
200 р. золото), "красное дерево", вставка темно красный бархат х 2350 руб. 
319724 HMBG12 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 12 квадратных ячеек 66х66 mm, "красное дерево", вставка 
темно красный бархат  со смотровым стеклом х 2350 руб. 
306771 HMBG35 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 35 квадратных ячеек 35х35 mm, "красное дерево", вставка 
темно красный бархат, со смотровым стеклом х 2350 руб. 
327840 HMBG48 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 48 квадратных ячеек 30х30 mm, "красное дерево", вставка 
темно красный бархат, со смотровым стеклом х 2350 руб. 
316426 HMBGCAPS26 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 35 круглых ячеек D 32,5 mm (2 EURO в капсуле), 
"красное дерево", вставка темно красный бархат, со смотровым стеклом х 2350 руб. 
330717 HMBGCAPS32 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 30 круглых ячеек D 38 mm (10 EURO в капсуле), 
"красное дерево", вставка темно красный бархат со смотровым стеклом х 2350 руб. 
308194 HMBGCAPS39 Элегантная деревянная кассета LIGNUM, на 20 круглых ячеек D 45 mm (CAPS39 1, 2 р. серебро, 50, 
100, 200 р. золото), "красное дерево", вставка темно красный бархат, со смотровым стеклом х 2350 руб. 
 

Боксы для монетных лотков и лотки (поштучно) 
348091 Флокированный лоток для орденов и медалей, тип L, на 12 прямоугольных ячеек  95 x 47 mm, глубиной 12 mm, 
бордовый х  270 руб. NEW 
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348092 Флокированный лоток для орденов и медалей, тип L, на 6 прямоугольных ячеек  95 x 95 mm, глубиной 17 mm, 
бордовый х  270 руб. NEW 
324392 Флокированный лоток для монет, тип L, на 12 монет до 66 mm Ø, синий х 270 руб. 
339374 Флокированный лоток для монет, тип L, на 12 монет до 66 mm Ø, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
320714 Флокированный лоток для холдеров 50х50, тип L, на 15 ячеек, синий х 270 руб. 
339375 Флокированный лоток для холдеров 50х50, тип L, на 15 ячеек, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
324301 Флокированный лоток для монет, тип L, на 24 монеты до 47 mm Ø, синий х 270 руб. 
339376 Флокированный лоток для монет, тип L, на 24 монеты до 47 mm Ø, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 р. 
331597 Флокированный лоток для монет, тип L, на 35 монет до 39 mm Ø, синий х 270 руб. 
339377 Флокированный лоток для монет, тип L, на 35 монет до 39 mm Ø, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
329370 Флокированный лоток для монет, тип L, на 35 монет до 37 mm Ø, синий х 270 руб. (в 2 раза толще остальных) 
302392 Флокированный лоток для монет, тип L, на 40 монет до 33 mm Ø, синий х 270 руб. 
339378 Флокированный лоток для монет, тип L, на 40 монет до 33 mm Ø, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
325424 Флокированный лоток для монет, тип L, на 77 монет до 22 mm Ø, синий   х 270 руб. 
339379 Флокированный лоток для монет, тип L, на 77 монет до 22 mm Ø, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
309571 Флокированный лоток для монет, тип L, на 48 монет для 6 ЕВРО комплектов, синий х 270 руб. 
339380 Флокированный лоток для монет, тип L, на 6 Евро наборов, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
317701 Флокированный лоток для монет, тип L, на 45 монет до 31 mm Ø, синий х 270 руб. (в 1,5 раза толще остальных) 
339381 Флокированный лоток для монет, тип L, на 45 монет до 31 mm Ø, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
(в 1,5 раза толще остальных) 
343235 Флокированный лоток для холдеров 67х67, тип L, на 12 ячеек, синий х 270 руб. 
343237 Флокированный лоток для холдеров 67х67, тип L, на 12 ячеек, синий, с прозрачной защитной крышкой х 380 руб. 
 

330921 MK4TABBL Презентационный кейс для 4 вкладышей для монет, L, включая 4 синих вкладыша (2 х 24 х 45 мм, 2 х 40 
х 33 мм, квадратные ячейки) х 2200 руб. 
323212 MK4TBLLEER Презентационный кейс для 4 вкладышей для монет, L, без вкладышей х 1500 руб. 
 

342051 Кофр (кейс) для монет CARGO L 6 PRO, включая 6 лотков на 198 монет, черный (2 лотка по 40 ячеек х 33 мм, 2 л. по 
35 яч. х 39 мм., 2 л по 24 х 47) х 3800 руб. 
343222 Кофр (кейс) для монет CARGO L 6 PRO, включая 6 лотков на 240 монет до 33 мм, черный  (6 лотков по 40 ячеек х 33 
мм (например, 2 ЕВРО в капсуле) х 3800 руб. 
343223 Кофр (кейс) для монет CARGO L 6 PRO, включая 6 лотков на 210 монет до 39 мм, черный  (6 лотков по 35 ячеек х 39 
мм) х 3800 руб. СНЯТ С ПРОИЗВОДСТВА 
342868  Кофр (кейс) для монет CARGO L 6 PRO, емкостью 6 лотков типа L, без лотков (пустой), черный х 2800 руб. 
 

310747 KO3  Кофр (кейс) для монет CARGO L 6 на 251 монету, включая 6 лотков (2 лотка по 40 ячеек х 33 мм, 2 л. по 35 яч. 
х 39 мм., 2 л по 24 х 47) х 3000 руб. 
343105 KO3/Q33  Кофр (кейс) для монет CARGO L 6 на 240 монет до 33 мм, включая 6 лотков (6 лотков по 40 ячеек х 33 мм 
(например, 2 ЕВРО в капсуле) х 3000 руб. 
343107 Кофр (кейс) для монет CARGO L 6, включая 6 лотков на 210 монет до 39 мм (6 лотков по 35 яч. х 39 мм) х 3000 руб. 
в данной комплектации снят с производства 
343225 Кофр (кейс) для монет CARGO L 6, включая 6 лотков по 15 ячеек для 90 QUADRUM капсул х 3000 руб. 
322142 KO6LEER  Кофр (кейс) для монет CARGO L 12, емкостью 12 лотков типа L, без лотков (пустой) х 3600 руб. 
 

301163 KOS2EU  Кофр (кейс) для монет CARGO S (small) на 144 монеты включая 6 лотков по 24 ячейки размером 
33х33 мм. (например 2 евро в капсуле или 10 р. биметалл в капсуле) х 2200 р. NEW 

 
306206 KOS Кофр (кейс) для монет CARGO S (small) на 112 монет включая 6 лотков: 2 на 24 ячейки для монет 33х33 
мм; 2 на 20 монет диаметром до 41 мм. и 2 лотка на 12 монет диаметром до 48 мм. х 2200 р. NEW 
 
322414 KOS10EU Кофр (кейс) для монет CARGO S (small) на 120 монет включая 6 лотков на 20 монет диаметром до 
41 мм. (напр. монета номиналом 10 + 20 евро в капсуле) х 2200 р. NEW 
 
 

344974 Высококачественный деревянный Шкаф для хранения 10 лотков типа L, цвет махагон х 6400 руб.  
 

347829 KOSKR Кофр чемодан на 650 холдеров или 150 капсул квадрум х 2100 руб. 
 
Капсулы круглые (упаковка 10 шт.) 
314071 CAPS14 Круглые капсулы диаметром для монеты 14 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
327665 CAPS15 Круглые капсулы диаметром для монеты 15 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
334752 CAPS16 Круглые капсулы диаметром для монеты 16 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
331022 CAPS16.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 16,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
322470 CAPS17 Круглые капсулы диаметром для монеты 17 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
330328 CAPS18 Круглые капсулы диаметром для монеты 18 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
337551 CAPS19 Круглые капсулы диаметром для монеты 19 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
325403 CAPS19.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 19,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
303557 CAPS20 Круглые капсулы диаметром для монеты 20 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
327401 CAPS21 Круглые капсулы диаметром для монеты 21 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
336560 CAPS21.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 21,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
300053 CAPS22 Круглые капсулы диаметром для монеты 22 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
320006 CAPS22.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 22,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
314782 CAPS23 Круглые капсулы диаметром для монеты 23 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
335013 CAPS23.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 23,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
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319128 CAPS24 Круглые капсулы диаметром для монеты 24 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
310706 CAPS24.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 24,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
331675 CAPS25 Круглые капсулы диаметром для монеты 25 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
309404 CAPS26 Круглые капсулы диаметром для монеты 26 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
322322 CAPS26.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 26,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. сняты с производства 
338758 CAPS26.6 Круглые капсулы диаметром для монеты 26,6 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. сняты с производства 
337997 CAPS27 Круглые капсулы диаметром для монеты 27 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
312236 CAPS28 Круглые капсулы диаметром для монеты 28 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
303522 CAPS29 Круглые капсулы диаметром для монеты 29 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
330370 CAPS30 Круглые капсулы диаметром для монеты 30 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
325003 CAPS31 Круглые капсулы диаметром для монеты 31 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
342564 CAPS30.5  Круглые капсулы диаметром для монеты 30,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. NEW  
304799 CAPS32 Круглые капсулы диаметром для монеты 32 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
304799 CAPS32 Круглые капсулы диаметром для монеты 32 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
308039 CAPS32.5 Круглые капсулы диаметром для монеты 32,5 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
320931 CAPS33 Круглые капсулы диаметром для монеты 33 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
320931 CAPS33 Круглые капсулы диаметром для монеты 33 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
310430 CAPS34 Круглые капсулы диаметром для монеты 34 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
318983 CAPS35 Круглые капсулы диаметром для монеты 35 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
330757 CAPS36 Круглые капсулы диаметром для монеты 36 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
315520 CAPS37 Круглые капсулы диаметром для монеты 37 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
327110 CAPS38 Круглые капсулы диаметром для монеты 38 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
315148 CAPS39 Круглые капсулы диаметром для монеты 39 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
328440 CAPS40 Круглые капсулы диаметром для монеты 40 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
334928 CAPS41 Круглые капсулы диаметром для монеты 41 mm, упаковка 10 шт. х 175 руб. 
318006 CAPS42 Круглые капсулы диаметром для монеты 42 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
322622 CAPS43 Круглые капсулы диаметром для монеты 43 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
315637 CAPS44 Круглые капсулы диаметром для монеты 44 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
303660 CAPS45 Круглые капсулы диаметром для монеты 45 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
319538 CAPS46 Круглые капсулы диаметром для монеты 46 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
300829 CAPS47 Круглые капсулы диаметром для монеты 47 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
325865 CAPS48 Круглые капсулы диаметром для монеты 48 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
331281 CAPS49 Круглые капсулы диаметром для монеты 49 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
302860 CAPS50 Круглые капсулы диаметром для монеты 50 mm, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
316145 CAPS62 Круглые капсулы диаметром для монеты 62 mm, упаковка 10 шт. х 350 руб. 
302469 CAPSEURO Комплект капсул для полного Евро набора (8 капсул от 1евроцента до 2 евро) х 280 руб. 
315772 CAPSCHAMP Круглые капсулы для пивных пробок или колпачков от шампанского. Внутренний диаметр 31 мм, 
внешний 37 мм, высота 9 мм, упаковка 10 шт. х 300 руб. 
 

Круглые капсулы XL для монет и медалей. 
347616 CAPSXL101 Капсула для больших монет или медалей XL с наборной вставкой и возможностью менять внутренний 
диаметр от 53 до 101 mm х 775 руб. 
347755 CAPSXL62  Капсула для больших монет или медалей XL с наборной вставкой и возможностью менять внутренний 
диаметр от 21 до 62 mm х 80 руб. 
347615 CAPSXL76  Капсула для больших монет или медалей XL с наборной вставкой и возможностью менять внутренний 
диаметр от 29 до 76 mm х 390 руб. 
 

Средства для чистки монет 
321584 KUPFER Средство для чистки монет из Меди, никеля, бронзы 150 ml х 670 руб. 
336203 GOLD Средство для чистки монет из Золота, 150 ml х 670 руб. 
317893 SILBER Средство для чистки монет из Серебра, 150 ml х 670 руб. 
343300 MESSING Средство для чистки монет из Латуни, никеля, бронзы 150 ml х 670 руб. 
343206 MRBI Средство для чистки БИМЕТАЛЛИЧЕСКИХ монет, 150 ml х 670 руб. 
318851 MRUNI Мягкое средство для чистки всех типов монет без следов окисления 150 ml х 670 руб. 
327112 RT1 Мягкая салфетка для чистки и полировки монет, микрофибра х 450 руб. 

353837 Салфетка для чистки и полировки ювелирных изделий (4 в 1) х 850 руб. 
305929 BWHAND Хлопковые перчатки для монет, пара х 350 руб. 
310923 USR1 Прибор для ультразвуковой чистки монет x 11000 руб.  
346740  Прибор для ультразвуковой чистки монет (пластиковый) х 4500 руб. 
317590 VBR1 Прибор для вибрационной чистки монет х 1750 руб. 
313240 MPI1 Пинцет прямой с пластиковым покрытием для монет х 290 руб. 
331264 PI9 Пинцет (торцевой) с пластиковым покрытием 9, Deluxe для монет х 930 руб. 
 

Холдеры (поштучно) 

999430   холдеры XL HARTBERG самоклеящиеся (67x67мм ) с вырезом для монет 43 мм. х 25 руб. 
999480   холдеры XL HARTBERG самоклеящиеся (67x67мм ) с вырезом для монет 48 мм. х 25 руб. 
999530   холдеры XL HARTBERG самоклеящиеся (67x67мм ) с вырезом для монет 53 мм. х 25 руб. 
 

301118 KR17.5/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 17.5 mm х 2,65 руб. 
326639 KR20/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 20 mm х 2,65 руб. 
318001 KR22.5/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 22.5 mm х 2,65 руб. 
300139 KR25/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 25 mm х 2,65 руб. 
323822 KR27.5/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 27.5 mm х 2,65 руб. 
323136 KR30/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 30 mm х 2,65 руб. 
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313261 KR32.5/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 32.5 mm х 2,65 руб. 
337926 KR35/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 35 mm х 2,65 руб. 
322727 KR37.5/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 37,5 mm х 2,65 руб. 
312595 KR39.5/G Холдер 50х50 под скрепку (степлер) для монет диаметром до 39,5 mm х 2,65 руб. 
 

306905 KRS17.5/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 17.5 mm х 5,50 руб. 
336861 KRS20/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 20 mm х 5,50 руб. 
300031 KRS22.5/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 22.5 mm х 5,50 руб. 
306655 KRS25/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 25 mm х 5,50 руб. 
329764 KRS27.5/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 27.5 mm х 5,50 руб. 
336689 KRS30/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 30 mm х 5,50 руб. 
324358 KRS32.5/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 32.5 mm х 5,50 руб. 
319870 KRS35/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 35 mm х 5,50 руб. 
324459 KRS37.5/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 37.5 mm х 5,50 руб. 
304844 KRS39.5/G Холдер 50х50 самоклеющийся для монет диаметром до 39.5 mm х 5,50 руб. 
 

345540 KRS17.5/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 17.5 мм х 5,50 руб. 
345696 KRS20/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 20 мм х 5,50 руб. 
345697 KRS22.5/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 22.5 мм х 5,50 руб. 
345698 KRS25/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 25 мм х 5,50 руб. 
345699 KRS27.5/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 27.5 мм х 5,50 руб. 
345700 KRS30/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 30 мм х 5,50 руб.. 
345701 KRS32.5/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 32.5 мм х 5,50 руб. 
345702 KRS35/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 35 мм х 5,50 руб. 
345703 KRS37.5/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 37.5 мм х 5,50 руб. 
345704 KRS39.5/G Картонный холдер самоклеющийся ЧЕРНЫЙ, для монет диаметром до 39.5 мм х 5,50 руб. 
 

344768 KRS/1000KO  Ассорти из 1000 самоклеящихся БЕЛЫХ холдеров, по 100 шт. каждого вида (Ø 17.5-39.5 мм), включая 
серебристый алюминиевый кейс размером 288 x 175 x 125 mm для их хранения х 9950 руб. 

347455 KRS/1000KO  Ассорти из 1000 самоклеящихся ЧЕРНЫХ холдеров, по 100 шт. каждого вида (Ø 17.5-39.5 мм), 

включая серебристый алюминиевый кейс размером 288 x 175 x 125 mm для их хранения х 9950 руб. 
 

Набор Матрикс 
346627 MATRIXALBS  MATRIX ЧЕРНЫЙ Альбом в слипкейсе, включая 5 листов панелей и набор наклеек х 2300 руб. 
346626 MATRIXALBW  MATRIX Белый Альбом в слипкейсе, включая 5 листов панелей и набор наклеек х 2300 руб. 
345707 MATRIXETW  MATRIX Набор листов-паналей Белых (упаковка 5 шт.) х 750 руб. 
345706 MATRIXETS  MATRIX Набор листов-паналей ЧЕРНЫХ (упаковка 5 шт.) х 750 руб. 
346629 MATRIXZWLS  MATRIX Набор разделителей ЧЕРНЫХ (упаковка 10 шт.) х 400 руб. 
346628 MATRIXZWLW  MATRIX Набор разделителей Белых (упаковка 10 шт.) х 400 руб. 
311005   Холдеры самоклеющиеся белые 17,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
332682   Холдеры самоклеющиеся белые 20 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
320198   Холдеры самоклеющиеся белые 22,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
334957   Холдеры самоклеющиеся белые 25 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
308858   Холдеры самоклеющиеся белые 27,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
300462   Холдеры самоклеющиеся белые 30 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
318128   Холдеры самоклеющиеся белые 32,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
312239   Холдеры самоклеющиеся белые 35 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
301979   Холдеры самоклеющиеся белые 37,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
313135   Холдеры самоклеющиеся белые 39,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345539   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 17,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345686   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 20 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345687   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 22,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345688   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 25 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345689   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 27,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345690   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 30 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345691   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 32,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345692   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 35 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345693   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 37,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345694   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 39,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
 

Квадратные капсулы Квадрум 50х50 (поштучно) 
308571 QUADRUM14 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 14 mm х 40 руб. 
306616 QUADRUM15 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 15 mm х 40 руб. 
317149 QUADRUM16 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 16 mm х 40 руб. 
337671 QUADRUM17 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 17 mm х 40 руб. 
304772 QUADRUM18 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 18 mm х 40 руб. 
302707 QUADRUM19 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 19 mm х 40 руб. 
323863 QUADRUM20 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 20 mm х 40 руб. 
309032 QUADRUM21 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 21 mm х 40 руб. 
320753 QUADRUM22 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 22 mm х 40 руб. 
323367 QUADRUM23 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 23 mm х 40 руб. 
329802 QUADRUM24 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 24 mm х 40 руб. 
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331951 QUADRUM25 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 25 mm х 40 руб. 
329295 QUADRUM26 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 26 mm х 40 руб. 
317321 QUADRUM27 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 27 mm х 40 руб. 
338200 QUADRUM28 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 28 mm х 40 руб. 
320749 QUADRUM29 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 29 mm х 40 руб. 
330443 QUADRUM30 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 30 mm х 40 руб. 
323305 QUADRUM31 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 31 mm х 40 руб. 
312172 QUADRUM32 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 32 mm х 40 руб. 
327634 QUADRUM33 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 33 mm х 40 руб. 
332108 QUADRUM34 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 34 mm х 40 руб. 
334903 QUADRUM35 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 35 mm х 40 руб. 
309045 QUADRUM36 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 36 mm х 40 руб. 
330823 QUADRUM37 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 37 mm х 40 руб. 
330704 QUADRUM38 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 38 mm х 40 руб. 
319903 QUADRUM39 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 39 mm х 40 руб. 
307563 QUADRUM40 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 40 mm х 40 руб. 
330794 QUADRUM41 Квадратная капсула QUADRUM 50х50, диаметр для монеты 41 mm х 40 руб. 
317505 QUADRUMX Квадратная капсула QUADRUM 50х50, вкладыш без выреза для монеты ("сделай сам") х 40 руб. 
 

Квадратные капсулы QUADRUM NOTE (поштучно) (одна сторона черная, другая белая для записей) 
343988 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 14 mm х 40 руб. 
343992 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 15 mm х 40 руб. 
343993 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 16 mm х 40 руб. 
343994 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 17 mm х 40 руб. 
343995 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 18 mm х 40 руб. 
343996 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 19 mm х 40 руб. 
343997 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 20 mm х 40 руб. 
343998 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 21 mm х 40 руб. 
343999 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 22 mm х 40 руб. 
344000 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 23 mm х 40 руб. 
344001 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 24 mm х 40 руб. 
344002 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 25 mm х 40 руб. 
344003 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 26 mm х 40 руб. 
344004 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 27 mm х 40 руб. 
344005 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 28 mm х 40 руб. 
344006 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 29 mm х 40 руб. 
344007 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 30 mm х 40 руб. 
344008 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 31 mm х 40 руб. 
344009 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 32 mm х 40 руб. 
344010 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 33 mm х 40 руб. 
344011 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 34 mm х 40 руб. 
344012 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 35 mm х 40 руб. 
344013 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 36 mm х 40 руб. 
344014 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 37 mm х 40 руб. 
344015 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 38 mm х 40 руб. 
344016 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 39 mm х 40 руб. 
344017 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 40 mm х 40 руб. 
344018 Квадратная капсула QUADRUM NOTE 50х50 мм, с вырезом для монеты D 41 mm х 40 руб. 
 

Квадратные капсулы Квадрум XL 67х67 (поштучно)     
341486 QUADRUMXL42 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 42 mm х 90 руб. 
341162 QUADRUMXL43 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 43 mm х 90 руб. 
341163 QUADRUMXL44 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 44 mm х 90 руб. 
341164 QUADRUMXL45 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 45 mm х 90 руб. 
341165 QUADRUMXL46 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 46 mm х 90 руб. 
341166 QUADRUMXL47 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 47 mm х 90 руб. 
341167 QUADRUMXL48 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 48 mm х 90 руб. 
341168 QUADRUMXL49 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 49 mm х 90 руб. 
341169 QUADRUMXL50 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 50 mm х 90 руб. 
341170 QUADRUMXL51 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 51 mm х 90 руб. 
341171 QUADRUMXL52 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 52 mm х 90 руб. 
341172 QUADRUMXL53 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 53 mm х 90 руб. 
341173 QUADRUMXL54 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 54 mm х 90 руб. 
341174 QUADRUMXL55 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 55 mm х 90 руб. 
341175 QUADRUMXL56 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 56 mm х 90 руб. 
341176 QUADRUMXL57 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 57 mm х 90 руб. 
341177 QUADRUMXL58 Квадратная капсула QUADRUM XL 67 х 67 мм, диаметры для монеты 58 mm х 90 руб. 
 

Капсулы QUADRUM Intercept (поштучно)     

344122 QUADRUMI14 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 14 mm х 75 руб. 
344140 QUADRUMI15 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 15 mm х 75 руб. 
344141 QUADRUMI16 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 16 mm х 75 руб. 
344142 QUADRUMI17 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 17 mm х 75 руб. 
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344143 QUADRUMI18 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 18 mm х 75 руб. 
344144 QUADRUMI19 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 19 mm х 75 руб. 
344145 QUADRUMI20 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 20 mm х 75 руб. 
344146 QUADRUMI21 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 21 mm х 75 руб. 
344147 QUADRUMI22 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 14 mm х 75 руб. 
344148 QUADRUMI23 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 23 mm х 75 руб. 
344149 QUADRUMI24 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 24 mm х 75 руб. 
344150 QUADRUMI25 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 25 mm х 75 руб. 
344151 QUADRUMI26 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 26 mm х 75 руб. 
344152 QUADRUMI27 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 27 mm х 75 руб. 
344153 QUADRUMI28 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 28 mm х 75 руб. 
344154 QUADRUMI29 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 29 mm х 75 руб. 
344155 QUADRUMI30 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 30 mm х 75 руб. 
344156 QUADRUMI31 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 31 mm х 75 руб. 
344157 QUADRUMI32 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 32 mm х 75 руб. 
344158 QUADRUMI33 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 33 mm х 75 руб. 
344159 QUADRUMI34 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 34 mm х 75 руб. 
344160 QUADRUMI35 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 35 mm х 75 руб. 
344161 QUADRUMI36 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 36 mm х 75 руб. 
344162 QUADRUMI37 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 37 mm х 75 руб. 
344163 QUADRUMI38 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 38 mm х 75 руб. 
344164 QUADRUMI39 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 39 mm х 75 руб. 
344165 QUADRUMI40 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 40 mm х 75 руб. 
344166 QUADRUMI41 Квадратная капсула QUADRUM Intercept 50х50 мм, с вырезом для монеты D 41 mm х 75 руб. 
 

Капсулы EVERSLAB (поштучно)     
342003 SLAB14  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 14 mm х 75 руб. 
342022 SLAB15  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 15 mm х 75 руб. 
342023 SLAB16  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 16 mm х 75 руб. 
342024 SLAB17  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 17 mm х 75 руб. 
342025 SLAB18  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 18 mm х 75 руб. 
342026 SLAB19  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 19 mm х 75 руб. 
342027 SLAB20  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 20 mm х 75 руб. 
342028 SLAB21  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 21 mm х 75 руб. 
342029 SLAB22  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 22 mm х 75 руб. 
342030 SLAB23  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 23 mm х 75 руб. 
342031 SLAB24  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 24 mm х 75 руб. 
342032 SLAB25  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 25 mm х 75 руб. 
342033 SLAB26  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 26 mm х 75 руб. 
342034 SLAB27  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 27 mm х 75 руб. 
342035 SLAB28  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 28 mm х 75 руб. 
342036 SLAB29  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 29 mm х 75 руб. 
342037 SLAB30  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 30 mm х 75 руб. 
342038 SLAB31  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 31 mm х 75 руб. 
342039 SLAB32  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 32 mm х 75 руб. 
342040 SLAB33  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 33 mm х 75 руб. 
342041 SLAB34  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 34 mm х 75 руб. 
342042 SLAB35  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 35 mm х 75 руб. 
342043 SLAB36  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 36 mm х 75 руб. 
342044 SLAB37  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 37 mm х 75 руб. 
342045 SLAB38  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 38 mm х 75 руб. 
342046 SLAB39  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 39 mm х 75 руб. 
342047 SLAB40  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 40 mm х 75 руб. 
342048 SLAB41  Прямоугольные капсулы EVERSLAB для монеты диаметром 41 mm х 75 руб. 
 

Капсулы MAGNICAPS (поштучно)     

346136   Капсула MAGNICAPS с увеличительным стеклом для монет D14 mm х 225 руб. 
346137   Капсула MAGNICAPS с увеличительным стеклом для монет D15 mm х 225 руб. 
346138   Капсула MAGNICAPS с увеличительным стеклом для монет D16 mm х 225 руб. 
346139   Капсула MAGNICAPS с увеличительным стеклом для монет D17 mm х 225 руб. 
346140   Капсула MAGNICAPS с увеличительным стеклом для монет D18 mm х 225 руб. 
346141   Капсула MAGNICAPS с увеличительным стеклом для монет D19 mm х 225 руб. 
346142   Капсула MAGNICAPS с увеличительным стеклом для монет D20 mm х 225 руб. 
 

Капсулы для банкнот (поштучно)     
344766 CAPSBN156 Пластиковая капсула для банкноты размером до 156 x 75 mm х 250 руб. 
344767 CAPSBN190 Пластиковая капсула STABIL для банкноты размером до 190 x 91 mm х 300 руб. 
 

Лупы, микроскопы, весы, штангенциркули 
339919 LU175LED Карманная лупа "5 in 1" 2,5x увеличение (+10х), фонарь, УФ, подсветка, ручка, чехол х 650 руб. 
344177 LU176LED Карманная лупа "6 in 1" 3x увеличение, (+10x, +55х микроскоп), подсветка, фонарь, УФ х 800 р. 

345409 LU34 Настольная лупа BULLAUGE, 5x увеличение, 6 диодов, 3 уровня яркости х 1400 руб. 
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324404 LU29LED Лупа компактная 6х кратная с подсветкой х 750 руб. 
321419 LU30LED Лупа 20-х кратная выдвижная со светодиодной подсветкой Ø 21 mm, черная х 750 руб. 
338880 LU31LED Лупа 10х кратная (+30x кратная)  выдвижная со светодиодной подсветкой + УФ х 850 руб.  
311360 LU161 Лупа настольная, гибкая FLEX D88 мм 2,5x с интегрированной линзой 5x D21 mm, 2 лампы х 1450 руб. 
332680 LUWO1 Позолоченная лупа в комплекте с деревянной подставкой, увеличение 4x, Ø 58 mm х 0 руб. сняты с 
производства 
306763 LUWO2 Хромированная лупа в комплекте с деревянной подставкой, увеличение 4x, Ø 58 mm х 1850 руб. 
325392 LU190LED Лупа со светодиодной подсветкой, 37 мм, 3.2x, 6 ярких диодов. Размер 173 мм. х 1750 руб. 
343247 LU80LEDS Лупа NEMO со светодиодной подсветкой, увеличение 2х,  6 диодов, черная х 750 руб. 
328630 LU195LED  Лупа с увеличением 2.5x со светодиодной подсветкой, 8 диодов х 2400 руб. 
305535 LU11  Лупа с рукояткой ROSEWOOD 3-х кратное увеличение, Ø 50 mm х 850 руб. 
314752 LU14  Лупа с рукояткой ROSEWOOD 5-ти кратное увеличение, Ø 30 mm х 750 руб. 
343483 LU15  Лупа с рукояткой ROSEWOOD 2-х кратное увеличение, Ø 80 mm х 950 руб. 
325852 LU151 Накладная лупа с 8-кратным увеличением и светодиодной подсветкой (3 диода) х 1750 руб. 

345620 PHONESCOPE Макрообъектив на смартфон с 60x увеличением  х 1500 руб. 
 

305995 PM3 Микроскоп со светодиодной подсветкой 20-40 х, стереоскопический х 1320 руб. 
313090 PM2 Микроскоп со светодиодной подсветкой 60-100 х, стереоскопический (карманный 88х30х20 мм) х 1760 руб. 
313154 DM1  Цифровая камера-микроскоп 2 мегапикселя, 20х-200х-кратным увеличением, USB 2.0, 8 светодиодов х 7900 р. 
341067 DMST Штатив для USB цифровой микроскоп х 3600 руб. 
338926 Цифровой микроскоп LCD-MacroCam 7-108х-кратное увеличение с функцией микроскопа, лупы и камеры х 9990 руб. 
 

346236 PM5 Карманный микроскоп с подсветкой, 15x увеличение х 550 руб. 
346680 DM3 Цифровоой Микроскоп с ЖК-дисплеем, увеличение 10–500 кратное х 14000 руб. 
329828 LU24LED Складная лупа, 10x кратная, черная, линза  стекло Ø 18 mm х 690 руб. 
300142 LUVISIR  Бинокулярная лупа VISIR, 3 лупы насадки (1,5x, 2,5x, 3,5x) с LED подсветкой х 1200 руб. 
 

308684 SL1 Цифровой штангенциркуль от 0,01 до 150 мм. Точность 0,03 мм х 2680 руб. 
346743 SL2 EXAKT Цифровой штангенциркуль с ЖК-дисплеем имеет диапазон измерения до 150 мм (единица измерения: 
0,1 мм) х 1950 р. NEW 
 

303863 DW1 Цифровые весы для монет от 0,01 гр. До 50 гр. +/- 0,02 г. х 3150 руб. (нет в наличии) 
326729 DW2 Цифровые весы для монет от 0,1 гр. До 500 гр. +/- 0,2 г. х 2850 руб. (нет в наличии) 
344223 DW3 Цифровые весы LIBRA для монет от 0,01 гр. До 100 гр. +/- 0,03 г. х 2500 руб. 
344224 DW4 Цифровые весы LIBRA для монет от 0,1 гр. до 500 гр. +/- 0,03 г. х 2300 руб. 
344222 DW5 Цифровые весы LIBRA Mini  для монет от 0,01 гр. до 100 гр. +/- 0,03 г. х 2300 руб. 
 

325178 L81 Двойной портативный утрафиолетовый детектор L81 для определения флуоресценции и 
фосфоресценции х 3500 р. NEW 
 

346665 LOOK LED Набор из 3-х луп: 3х большая, 10х малая, универсальная. Сумма по отдельности 2670 р.  Комплект 
за 2000 р. (Выгода при покупке комплекта 25%) 

1. Большая лупа с акриловой линзой D 90 мм., кратность 3х, с подсветкой (790 рублей) 
2. Малая складная лупа с линзой D 15 mm, увеличение 10х, с подсветкой (1380 рублей)  
3. Универсальная лупа 5 в одном для путешествий (2,5x увеличение (+10х), фонарь, УФ, подсветка, ручка) (500 

рублей) 
 

Прочее 

325702 MICHEL113A  MICHEL- каталог Европа с 1960 г. том 1. Западная Европа  х 7900 руб. 

304596 MICHEL113B-13  MICHEL- каталог Европа с 1960 г. том 2 Восточная Европа 2013 х 7900 руб. 

308592 MICHEL110  MICHEL- каталог Европа до 1960 (Восток + Запад) х 6700 руб. 

315434 DEG  Папка переплет EXCELLENT DE Ringbinder, зеленая, без защитной кассеты. 3650 руб. 
354207 BASIS Подкладка техническая BASIS х 650 руб. 
 
 

302448 Пластиковый чехол с 2 карманами для монет до 42 мм Ø включая белые карты для маркировки. Формат: 52 х 103 
мм. х 5 руб. 
350476 Магическая рамка 90. Размер окна 75 х 75 мм. х 525 руб. 
350478 Магическая рамка 110. Размер окна 95 х 95 мм. х 600 руб. 
 

346486 Евро каталог банкнот и монет 2015 г. х 775 руб. 
347936 Евро каталог банкнот и монет на 2016 г. х 850 руб. 
316503 MT100 Чехол (кармашек) полимерный 50х50 для монеты до 46 мм х 8,50 руб. 
329667 HP10 Защитный пластиковый конверт для марок, банкнот, открыток, 145x95 mm, прозрачный х 7 руб. 
313007 HP20 Защитный пластиковый конверт для марок, банкнот, открыток, 150x107 mm, прозрачный х 8 руб.  
308669 HP30 Защитный пластиковый конверт для открыток формата С6, 170x120 mm, прозрачный х 9 руб.  
301041 HP40  Защитный пластиковый конверт для открыток формата С6, 220x114 mm, прозрачный х 10 руб. 
326013 HP50  Защитный пластиковый конверт для марок, банкнот, открыток,  FDCs, 187x125 mm, прозрачный х 10 руб. 
329907 HP60  Защитный пластиковый конверт для марок, банкнот, открыток формата А5, 210x148 mm, прозрачный х 11 руб. 
344903 HBN160  Лист для банкнот, BASIC, прозрачный 158 x 75 mm х 12 руб. 
341221 HBN176  Лист для банкнот, BASIC, прозрачный 170 x 86 mm х 13 руб. 
341222 HBN210  Лист для банкнот, BASIC, прозрачный 204 x 123 mm  х 14 руб. 
344906 HBNP160 Защитный пластиковый конверт PREMIUM для банкнот, 160x75 mm., полиэстер х 32 р. 
339346 HBNP176 Защитный пластиковый конверт PREMIUM для банкнот, 176x90 mm., полиэстер х 36 р. 
339345 HBNP210 Защитный пластиковый конверт PREMIUM для банкнот, 210x127 mm., полиэстер х 39 р. 
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303987 TMR Рулон для монет на 24 шт. диаметром до  48 mm или QUADRUM капсул х 2500 руб. 
321082 LEEURO3 Набор наклеек EURO. Наклейки: номинал и год (1999-2012) и набор флагов 24 евро стран, включая Сан-
Марино, Ватикан, Монако х 220 руб. 
 

Капсулы и футляры Производство Россия (поштучно) 
D60  Капсулы стандарта ЦБ РФ 25 рублей серебро  D60/7/74/14 x 30 руб.  
D39  Капсулы 3 рубля серебро D 39/3,3/44/7,0 х 15 руб. 
D39  Капсулы стандарта ЦБ РФ 3 рубля серебро D 39/3,3/46/7,0 х 15 руб. 
D33  Капсулы стандарта ЦБ РФ 2 рубля серебро D 33/2,4/44/5,7 х 17,50 руб. 
D25  Капсулы стандарта ЦБ РФ 1 рубль серебро D 25/2,2/44/5,7 х 15 руб. 
Ф44 Флокированный футляр для 1 монеты в капсуле D44 (1, 2 р. серебро, 25, 50, 100, 200 р. золото), синий х 200 р. 
Ф46 Флокированный футляр для 1 монеты в капсуле D46 (3 р. серебро), синий х 200 р. 
Ф46 Флокированный футляр для 1 монеты в капсуле D74 (25 р. серебро), бордо х 250 р. 
 

Почтовые пластиковые конверты с логотипом Почты России (поштучно) 
114 (Пластиковый пакет с логотипом Почта России С6 (114кля*162 мм)  х 5 руб. 
162 (Пластиковый пакет с логотипом Почта России С5 (162*229 мм)   х 7 руб. 
229 (Пластиковый пакет с логотипом Почта России С4 (229*324 мм)  х 11 руб. 
250 Пластиковый пакет с логотипом Почта России В4 (250*353 мм)  х 12 руб. 
280 (Пластиковый пакет с логотипом Почта России 280*380 мм)       х 13 руб. 
320 (Пластиковый пакет с логотипом Почта России 320*355 мм ) х 14 руб. 
360 (Пластиковый пакет с логотипом Почта России 360*500 мм) х 25 руб. 
 

Блокноты Leuchtturm 1917 

Блокнот Master Slim (A4+), 121 pages  х 1690 р. 
Блокнот Medium (A5), 249 pages  х 1490 р. 
Блокнот Pocket (A6), 185 pages  х 980 р. 
Блокнот MINI (~A7)   х  690 р. 
Держатель для ручки  х 250 р. 
 

345657 Карманная записная книжка (A6) клетка, твердая Кожаная обложка цвета «коньяк», 185 нумерованных 
страниц, в подарочном боксе х 1950 руб.  
345658 Карманная записная книжка (A6) пунктир, твердая Кожаная обложка цвета «коньяк», 185 нумерованных 
страниц, в подарочном боксе х 1950 руб. 
 

Набор Матрикс черный 
346627 MATRIXALBS  MATRIX ЧЕРНЫЙ Альбом в слипкейсе, включая 5 листов панелей и набор наклеек х 2300. 
345706 MATRIXETS  MATRIX Набор листов-паналей ЧЕРНЫХ (упаковка 5 шт.) х 750 руб. 
346629 MATRIXZWLS  MATRIX Набор разделителей ЧЕРНЫХ (упаковка 10 шт.) х 400 руб. 
345539   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 17,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345686   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 20 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345687   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 22,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345688   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 25 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345689   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 27,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345690   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 30 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345691   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 32,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345692   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 35 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345693   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 37,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
345694   Холдеры самоклеющиеся ЧЕРНЫЕ 39,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
Набор 5700 рублей. 
При покупке набора целиком скидка 10%  (-570 руб).  Итог 5130 рублей. 
 
 

Набор Матрикс белый 
346626 MATRIXALBW  MATRIX Белый Альбом в слипкейсе, включая 5 листов панелей и набор наклеек х 2300 р. 
345707 MATRIXETW  MATRIX Набор листов-паналей Белых (упаковка 5 шт.) х 750 руб. 
346628 MATRIXZWLW  MATRIX Набор разделителей Белых (упаковка 10 шт.) х 400 руб. 
311005   Холдеры самоклеющиеся белые 17,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
332682   Холдеры самоклеющиеся белые 20 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
320198   Холдеры самоклеющиеся белые 22,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
334957   Холдеры самоклеющиеся белые 25 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
308858   Холдеры самоклеющиеся белые 27,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
300462   Холдеры самоклеющиеся белые 30 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
318128   Холдеры самоклеющиеся белые 32,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
312239   Холдеры самоклеющиеся белые 35 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
301979   Холдеры самоклеющиеся белые 37,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
313135   Холдеры самоклеющиеся белые 39,5 (упаковка 25 шт.) х 225 руб. 
Набор 5700 рублей. 
При покупке набора целиком скидка 10%  (-570 руб).  Итог 5130 рублей. 
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Цены на продукцию Альбо Нумисматико 
 

БЕСПЛАТНАЯ отправка по РОССИИ альбомов, кассет и листов Альбо Нумисматико при заказе на сумму от 1 000 руб. 
 

№ 
п/п 

Наименование продукции Артикул 
Цена за 
ед., руб. 

  Альбомы для монет     

   Россия     

1  «Биметаллические юбилейные и памятные монеты России - 10 рублей».Серия «professional»  011707 1 680 

2  «Биметаллические юбилейные и памятные монеты России - 10 рублей» . Серия «standard»  021606 1 440 

3  «Серия биметаллических памятных монет СССР и России „Красная книга“. 1991-1994» 061004 1 440 

4  «Медно-никелевые юбилейные и памятные монеты России. 1992-1995» 131004 1 440 

5  «Монеты СССР и РФ регулярного выпуска. 1991–1993». Серия «по годам» 211104 1 320 

6  «Монеты РФ регулярного выпуска с 1997 года». Серия «по годам». 1 том (1997–2005 гг.) 221507 1 680 

7  «Монеты РФ регулярного выпуска с 1997 года». Серия «по годам». 2 том (2006–2014 гг.) 231507 1 680 

8  «Монеты РФ регулярного выпуска с 1997 года».  Серия «по номиналам». 1 том (1997–2013 гг.)  241308 1 800 

9 
Альбом для монет «Монеты РФ регулярного выпуска с 1997 года».  Серия «по номиналам». 2 
том. 

781506 1 560 

10  «Монеты РФ, посвящённые 200-летию победы России в Отечественной войне 1812 года» 271203 1 320 

11  «Серия Памятных монет России „Города воинской славы“»  301604 1 320 

12  «Медно-никелевые юбилейные и памятные монеты России. 1992-1995». Серия «professional»  441306 1 680 

13  «Жетоны государственного треста "Арктикуголь" архипелага Шпицберген»  451305 1 440 

14  «Серия памятных монет России "Города воинской славы"». Серия «по годам» Обновленный 461606 1 440 

15  «Памятные монеты России из недрагоценных металлов». Серия «professional» 471505 1 200 

16  «Памятные монеты России из недрагоценных металлов» 481505 1 200 

17 
 «Серия памятных монет России "XXII Олимпийские и XI Паралимпийские зимние игры 2014 
года в Сочи" (25 рублей)»  

551403 1 320 

18 
 «Серия памятных монет России "XXII Олимпийские и XI Паралимпийские зимние игры 2014 
года в Сочи" (25 рублей)». Серия «professional»   

591406 1 680 

19 
«Памятные монеты РФ посвящённые XXII Зимним Олимпийским Играм и XI Паралимпийским 
Зимним Играм 2014 года в Сочи» (С ФУТЛЯРОМ F25 SOCHI)   641405F 3 000 

20 Сочи 2014. Серия «professional» в футляре. Цветной. Лимитированная серия 821506F 4 600 

21 70 лет Победы в ВОВ.  Обновленный 691604 1 440 

22 Памятные монеты России с латунным гальваническим покрытием. (10 рублей)  Новинка 801505 1 320 

  СССР     

23  «Монеты СССР регулярного выпуска. 1961–1991». Серия «по годам». Том 1 151505 1 320 

24  «Монеты СССР регулярного выпуска. 1961–1991». Серия «по годам». Том 2 161505 1 320 

25  «Монеты СССР регулярного выпуска. 1961–1991». Серия «по годам». Том 3 171506 1 440 

26  «Монеты СССР регулярного выпуска. 1961–1991». Серия «по номиналам». 1 том 181507 1 560 

27  «Монеты СССР регулярного выпуска. 1961–1991». Серия «по номиналам». 2 том 191506 1 440 

28   «Серия памятных монет СССР "Игры XXII Олимпиады Москва, 1980 год" (серебро)» 581404 1 440 

29 Юб. СССР 1965-1991  671506 1 680 

30 Юб. СССР 1965-91. Повторы и ошибки  681505 1 440 

31 
Альбом для монет «Монеты РСФСР, СССР, РФ регулярного выпуска с 1921 года ». Серия «по 
образцам (типам)». 1 том (1921–1991 гг.) 

251206 1 560 

32 
 «Монеты РСФСР, СССР, РФ регулярного выпуска с 1921 года ». Серия «по образцам 
(типам)». 2 том (1992–1997 гг.) 

261205 1 440 

33  «Монеты РСФСР, СССР регулярного выпуска. 1921–1957». Серия «по годам». 1 том 351306 1 440 

34  «Монеты РСФСР, СССР регулярного выпуска. 1921–1957». Серия «по годам». 2 том 361306 1 440 

35  «Монеты РСФСР, СССР регулярного выпуска. 1921–1957». Серия «по годам». 3 том 371305 1 320 

36  «Монеты РСФСР, СССР регулярного выпуска. 1921–1957». Серия «по номиналам». 1 том 381307 1 680 

37  «Монеты РСФСР, СССР регулярного выпуска. 1921–1957». Серия «по номиналам». 2 том 391305 1 320 

  Российская Империя      

38 
 Монеты регулярного чекана периода правления императора Николая II 1894-1917 копейки 
(медь) 

491405 1 320 

39 
 Монеты регулярного чекана периода правления императора Николая II 1894-1917 копейки 
(серебро) 

501406 1 440 

40 
 Монеты регулярного чекана периода правления императора Николая II 1894-1917 рубли 
(серебро, золото)  

511405 1 320 

41 
«Монеты регулярного чекана периода Великого княжества Финляндского 1864–1917. Серебро, 
золото»  

661405 1 320 

42 «Монеты регулярного чекана периода Великого княжества Финляндского 1864–1917. Медь».   651405 1 320 

   Albo Case     

43 Albo Case на 3 кассеты, чёрного цвета НОВИНКА AC16030101 2 550 

  Иностранные     

44 «Памятные монеты Прибалтики из недрагоценных металлов»  791504 1 440 

45 «Коллекционные монеты Европейского союза» (Финляндия)  811506 1 560 

46 «Монеты ЕВРО регулярного выпуска по странам».    Том 1.   561405 1 560 
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47 «Монеты ЕВРО регулярного выпуска по странам».    Том 2.   571505 1 440 

48 «Памятные монеты Европейского союза (2 евро)».  Том 1  731506 1 680 

49 «Памятные монеты Европейского союза (2 евро)».  Том 2 Обновленный.  741606 1 680 

50 «Памятные монеты Канады для обращения».           Том 1   701506 1 680 

51 «Памятные монеты Канады для обращения».           Том 2   711507 1 680 

52 «Серии памятных монет Японии "47 префектур"»                           721504 1 440 

53  «Монеты Германского рейха 1933-1945гг»  601404 1 320 

54 «Памятные монеты Украины. 2 гривны». Том 1    611406 1 560 

55 «Памятные монеты Украины. 2 гривны». Том 2   621406 1 560 

56 «Памятные монеты Украины. 2 гривны». Том 3   Обновленный 631606 1 440 

57 
 Серии памятных монет США «200-летие США»,«Путешествие на Запад»,«200-летие 
Линкольна» и «Коренные американцы». Серия «Professional»  Обновленный.  

521603 1 320 

58 
 Серии памятных монет США «200-летие США», «Путешествие на Запад», «200-летие 
Линкольна» и «Коренные американцы». Серия «Standard»  Обновленный 531603 1 320 

59 
 «Серии памятных монет США "50 штатов", "Округ Колумбия и территории США" (25 центов)». 
Серия «professional»  

291206 1 680 

60 
 «Серии памятных монет США "50 штатов", "Округ Колумбия и территории США" (25 центов)». 
Серия «standard» 

281206 1 560 

61  «Серия памятных монет США "Прекрасная Америка" (25 центов)». Серия «professional»  331306 1 680 

62  «Серия памятных монет США "Прекрасная Америка" (25 центов)». Серия «standard»  341306 1 560 

63 
 «Серия памятных монет США «Президенты» (1 доллар)». Серия «Professional» 

Обновленный. 
401606 1 440 

64  «Серия памятных монет США «Президенты» (1 доллар)». Серия «Standard»  411603 1 320 

65  «Памятные монеты Республики Казахстан из НДМ» Том 1 Обновленный 321607 1 680 

66  «Памятные монеты Республики Казахстан из НДМ» Том 2 Новинка 831607 940 

67  «Памятные монеты Республики Польша. 2 злотых». Том 1  421306 1 560 

68  «Памятные монеты Республики Польша. 2 злотых». Том 2  431306 1 560 

69  «Памятные монеты Республики Польша. 2 злотых». Том 3 541405 1 560 

  Футляры     

72   Футляр для альбомов толщиной 20 мм, цвет «Бордо» F20 BORDO 540 

73   Футляр для альбомов толщиной 25 мм, цвет «Бордо» F25 BORDO 540 

74   Футляр для альбомов толщиной 30 мм, цвет «Бордо» F30 BORDO 540 

75   Футляр для альбомов толщиной 30 мм, цвет «Синий» F30 BLUE 540 

76   Футляр для альбомов толщиной 25 мм, цвет «Синий» F25 BLUE 540 

77   Футляр для альбомов толщиной 20 мм, цвет «Синий» F20 BLUE 540 

78   Футляр для альбомов толщиной 30 мм, цвет «Голубой» F30 CYAN 540 

79   Футляр для альбомов толщиной 30 мм, цвет «Зелёный» F30 GREEN 540 

80   Футляр для альбомов толщиной 25 мм, цвет «Зелёный» F25 GREEN 540 

81   Футляр для альбомов толщиной 20 мм, цвет «Красный» F20 RED 540 

  Дополнительный лист     

  Россия      

82 Лист № 3 для альбома 70 лет Победы в ВОВ  6916033 240 

83 Лист № 4 для альбома 70 лет Победы в ВОВ Новинка 6916044 240 

84   Доп.лист "Игры 2014 в Сочи". "Professional". (4 монеты)  5914067 240 

85   Доп.лист "Игры 2014 в Сочи". (3 монеты) 5514034 240 

86   Лист №3 "Игры 2014 в Сочи". (Бона) 5514033 240 

87 
  Лист № 7 для альбома «Монеты РФ регулярного выпуска с 1997 года». Серия «по годам». Том 

2 (2006–2014)  
2315077 240 

88 
Лист накопительный для альбома «Монеты РФ регулярного выпуска с 1997 года». Серия «по 
годам».  

2315078 240 

89   Лист № 1 для альбома «Памятные монеты России из недрагоценных металлов».   4813051 240 

90   Лист № 3 для альбома «Памятные монеты России из недрагоценных металлов».  4813053 240 

91 
  Лист № 1 для альбома «Памятные монеты России из недрагоценных металлов». Серия 
«professional».  

4713051 240 

92 
Лист № 2 для альбома «Памятные монеты России из недрагоценных металлов». Серия 
«professional» Обновленный 

4715052 240 

93 
  Лист № 3 для альбома «Памятные монеты России из недрагоценных металлов». Серия 
«professional».  

4713053 240 

94 
Лист № 5 (банкнота) для альбома «Памятные монеты России из недрагоценных металлов». 
Серия «professional» Новинка 

4716055 240 

95   Лист для набора памятных монет «50 лет Великой Победы» 1411051 240 

96   Лист для набора памятных монет «300-летие Российского флота» 1411052 240 

97 
  Лист № 5 «Биметаллические юбилейные и памятные монеты России. 10 рублей». Серия 
«standard» (2010-2014).  

0215065 240 

98 
  Лист № 6 для Альбома «Биметаллические юбилейные и памятные монеты России. 10 рублей». 
Серия «standard» (2014-2015). Обновленный 

0216066а 240 

99 
  Лист № 6  «Биметаллические юбилейные и памятные монеты России. 10 рублей». Серия 
«professional» (2009-2011).  

0115076 240 

100 
  Лист № 7  «Биметаллические юбилейные и памятные монеты России. 10 рублей». Серия 
«professional» (2012-2016).  Обновленный 

0117077 240 

101   Лист № 3 «Памятные монеты России "Города воинской славы"». Серия «по годам».  4613063 240 

102   Лист № 4 «Памятные монеты России "Города воинской славы"». Серия «по годам».  4613064 240 
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103 Лист № 5 для альбома «ГВС». Серия «по годам» Новый 4616065 240 

  РСФСР, СССР   240 

104 
  Лист «Монеты РСФСР, СССР регулярного выпуска. 1921–1957».  

Серии «по номиналам», «по годам» 
3713056 240 

105   Лист для серии памятных монет «50 лет Советской власти» Обновленный 6815051 240 

106   Лист для серии памятных монет «XXV летние Олимпийские игры в Барселоне» 051044 240 

  Иностранные     

107   Лист № 1 для альбома «Монеты ЕВРО регулярного выпуска по странам»  5614056 240 

108   лист № 2 для альбома «Монеты ЕВРО регулярного выпуска по странам» 5714045 240 

109   Лист № 5. 2 ЕВРО. Том 2 Новинка 7416065 240 

110   Лист № 6. 2 ЕВРО. Том 2 Новинка 7416066 240 

111  Лист № 1. 2 ЕВРО вне ЕС Новинка 7516041 240 

112 Лист № 2. 2 ЕВРО вне ЕС Новинка 7516042 240 

113 
Лист Ø25,75мм (20 ячеек). 2 Евро Новинка D25,75х20 

GREEN 
240 

114   Лист № 2 «Памятные монеты Республики Казахстан из недрагоценных металлов»  3214072 240 

115 
  Лист № 7 «Памятные монеты Республики Казахстан из недрагоценных металлов» 

Обновленный 
3215077 240 

116 
Лист № 4 для альбома «Монеты США регулярного выпуска 2000-2008 (1 доллар)». Серия 
«professional»  

5214034 240 

117 
Лист № 4 для альбома «Монеты США регулярного выпуска 2000-2008 (1 доллар)». Серия 
«standard»  

5314034 240 

118 Лист № 3 США Памятные монеты из НДМ. «professional».(2009-2016) Обновленный 5216033 240 

119 Лист № 3 США Памятные монеты из НДМ. «standard». (2009-2016) Обновленный 5316033 240 

120 Лист № 5 США 1 доллар, Президенты. «professional»   Обновленный 4016065 240 

121 Лист № 3 США 1 доллар, Президенты. «standard» Обновленный 4116033 240 

122 Лист № 4 для альбома «Памятные монеты Украины. 2 гривны». Том 3 Новый 6316064 240 

123 Лист Ø31 Казахстан.  D31 Cyan 240 

124 Дополнительный лист для альбома «Памятные монеты Прибалтики» Серия professional Новинка 7915045 240 

125 Дополнительный лист для альбома «Памятные монеты Прибалтики» Серия standard Новинка 7915046 240 
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Справочно: 
Внешние размеры КРУГЛЫХ капсул Лейхттурм: 
 
-- внутренний диаметр 14мм, внешний диаметр 20мм, внутренняя высота 2.7мм, внешняя высота 5.5мм 
-- внутренний диаметр 15мм, внешний диаметр 21мм, внутренняя высота 2.7мм, внешняя высота 5.2мм 
-- внутренний диаметр 16мм, внешний диаметр 22.5мм, внутренняя высота 2.7мм, внешняя высота 5.5мм 
-- внутренний диаметр 16.5мм, внешний диаметр 22.5мм, внутренняя высота 2.7мм, внешняя высота 5.3мм 
-- внутренний диаметр 17мм, внешний диаметр 22.5мм, внутренняя высота 2.8мм, внешняя высота 5.5мм 
-- внутренний диаметр 18мм, внешний диаметр 25мм, внутренняя высота 2.8мм, внешняя высота 6.0мм 
-- внутренний диаметр 19мм, внешний диаметр 25.5мм, внутренняя высота 2.8мм, внешняя высота 5.9мм 
-- внутренний диаметр 19.5мм, внешний диаметр 25мм, внутренняя высота 3.0мм, внешняя высота 5.9мм 
-- внутренний диаметр 20мм, внешний диаметр 26мм, внутренняя высота 3.0мм, внешняя высота 5.4мм 
-- внутренний диаметр 21мм, внешний диаметр 27мм, внутренняя высота 3.0мм, внешняя высота 5.8мм 
-- внутренний диаметр 21.5мм, внешний диаметр 27.5мм, внутренняя высота 3.1мм, внешняя высота 5.3мм 
-- внутренний диаметр 22мм, внешний диаметр 29мм, внутренняя высота 3.1мм, внешняя высота 5.9мм  
-- внутренний диаметр 22.5мм, внешний диаметр 29мм, внутренняя высота 3.1мм, внешняя высота 5.4мм 
-- внутренний диаметр 23мм, внешний диаметр 29мм, внутренняя высота 3.1мм, внешняя высота 5.5мм 
-- внутренний диаметр 23.5мм, внешний диаметр 30мм, внутренняя высота 3.1мм, внешняя высота 6.0мм 
-- внутренний диаметр 24мм, внешний диаметр 30мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 6.0мм 
-- внутренний диаметр 24.5мм, внешний диаметр 30мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.4мм 
-- внутренний диаметр 25мм, внешний диаметр 32мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 6.1мм 
-- внутренний диаметр 26мм, внешний диаметр 32мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.4мм 
-- внутренний диаметр 26.5мм, внешний диаметр 33мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.1мм 
-- внутренний диаметр 27мм, внешний диаметр 33мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.8мм 
-- внутренний диаметр 28мм, внешний диаметр 34мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.9мм 
-- внутренний диаметр 29мм, внешний диаметр 35мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.8мм 
-- внутренний диаметр 30мм, внешний диаметр 35мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 6.1мм 
-- внутренний диаметр 30.5мм, внешний диаметр 37мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.8мм 
-- внутренний диаметр 31мм, внешний диаметр 37мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.8мм 
-- внутренний диаметр 32мм, внешний диаметр 38мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.8мм 
-- внутренний диаметр 32.5мм, внешний диаметр 38мм, внутренняя высота 3.2мм, внешняя высота 5.6мм 
-- внутренний диаметр 33мм, внешний диаметр 39мм, внутренняя высота 3.3мм, внешняя высота 5.9мм 
-- внутренний диаметр 34мм, внешний диаметр 40мм, внутренняя высота 3.3мм, внешняя высота 5.9мм 
-- внутренний диаметр 35мм, внешний диаметр 41мм, внутренняя высота 3.3мм, внешняя высота 6.6мм 
-- внутренний диаметр 36мм, внешний диаметр 42мм, внутренняя высота 3.3мм, внешняя высота 5.6мм 
-- внутренний диаметр 37мм, внешний диаметр 43мм, внутренняя высота 3.4мм, внешняя высота 6.0мм 
-- внутренний диаметр 38мм, внешний диаметр 44мм, внутренняя высота 3.4мм, внешняя высота 6.0мм 
-- внутренний диаметр 39мм, внешний диаметр 45мм, внутренняя высота 3.4мм, внешняя высота 6.2мм 
-- внутренний диаметр 40мм, внешний диаметр 45мм, внутренняя высота 3.4мм, внешняя высота 6.1мм 
-- внутренний диаметр 41мм, внешний диаметр 47мм, внутренняя высота 3.4мм, внешняя высота 5.6мм 
-- внутренний диаметр 42мм, внешний диаметр 48мм, внутренняя высота 3.6мм, внешняя высота 6.7мм 
-- внутренний диаметр 43мм, внешний диаметр 49мм, внутренняя высота 3.6мм, внешняя высота 7.1мм 
-- внутренний диаметр 44мм, внешний диаметр 50мм, внутренняя высота 3.8мм, внешняя высота 7.0мм 
-- внутренний диаметр 45мм, внешний диаметр 51мм, внутренняя высота 4.2мм, внешняя высота 7.5мм 
-- внутренний диаметр 46мм, внешний диаметр 52мм, внутренняя высота 4.2мм, внешняя высота 7.2мм 
-- внутренний диаметр 47мм, внешний диаметр 53мм, внутренняя высота 4.2мм, внешняя высота 7.3мм 
-- внутренний диаметр 48мм, внешний диаметр 54мм, внутренняя высота 4.3мм, внешняя высота 7.4мм 
-- внутренний диаметр 49мм, внешний диаметр 55мм, внутренняя высота 4.5мм, внешняя высота 7.6мм 
-- внутренний диаметр 50мм, внешний диаметр 56мм, внутренняя высота 4.5мм, внешняя высота 7.5мм 
-- внутренний диаметр 62мм, внешний диаметр 67мм, внутренняя высота 4.5мм, внешняя высота 7.7мм 
 
Альбомы Лейхттурм1917 
Вся разница в деталях. 
 
Основное отличие: оптимальный размерный ряд и уникальная цветовая гамма. 
 
Детали блокнотов: 
Скругленные углы 
Лента фиксатор 
Закладка 
Прошитые, а не проклеенные страницы 
Оглавление 
Нумерация станиц 
Бумага устойчивая для чернильных ручек 
Бумага не содержит кислотных производных 
Кармашек для мелочей 
Наклейка для подписания названия альбома 
8 последних страниц с перфорацией (их можно оторвать, чтобы передать записку) 
 
Уникальный аксессуар: держатель для ручки в точной цветовой гамме альбома. 
 


